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ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
Κύριοι Μέτοχοι, 
 
Σύμφωνα με το άρθρο 150 του Ν. 4548/2018 και το καταστατικό της Εταιρείας «NBG PAY ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (στο εξής η «Εταιρεία» ή «NBG Pay Α.Ε.»), υποβάλλουμε προς έγκριση στη Γενική Συνέλευση την 
παρούσα Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου για τα πεπραγμένα της εταιρικής χρήσης που 
έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2024, καθώς και τις συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις περιόδου 
από 01.01.2024 έως 31.12.2024. 
 
Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσης από 01.01.2024 έως 31.12.2024 έχουν συνταχθεί 
σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ), και αφορούν την τρίτη εταιρική 
χρήση και αποτελούνται από την Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης, την Κατάσταση Αποτελεσμάτων 
και Λοιπών Συνολικών Εισοδημάτων, την Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων, την Κατάσταση 
Ταμειακών Ροών, καθώς και τις σημειώσεις επί των Χρηματοοικονομικών καταστάσεων. 
 
Α. ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  
 
Η Εταιρεία λειτουργεί με την επωνυμία «NBG PAY ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και διακριτικό τίτλο «NBG PAY 
Α.Ε.», εδρεύει στο Δήμο Παλλήνης Αττικής, Λεωφόρο Ανθούσας 3, ΤΚ 153 51 και είναι καταχωρημένη στο 
Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.ΕΜ.Η.) με αριθμό 164307201000.  
 
Ιδρύθηκε την 23.05.2022, η διάρκειά της έχει ορισθεί αορίστου χρόνου και αποτελούσε 100% θυγατρική 
της «Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε.».  Η εταιρεία αποτελεί Ίδρυμα Πληρωμών του Ν. 4537/2018, όπως 
ισχύει, με σκοπό την παροχή υπηρεσιών πληρωμών.  
 
Στις 7 Δεκεμβρίου 2022, βάσει της συμφωνίας μεταξύ της «Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε.» και της 
«NBG PAY Α.Ε.», ολοκληρώθηκε η διάσπαση της «Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε.» δι’ απόσχιση του 
κλάδου πράξεων πληρωμής και εισφοράς του στην «NBG Pay Α.Ε.». Στις 8 Δεκεμβρίου 2022, μετά τη λήψη 
όλων των απαιτούμενων ρυθμιστικών εγκρίσεων, η «Εθνική Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε.» ολοκλήρωσε την 
πώληση του 51% του μετοχικού κεφαλαίου της NBG Pay Α.Ε. στην EVO Payments International Greece 
Holdings M.A.E. Στις 24 Μαρτίου 2023, ολοκληρώθηκε η εξαγορά της EVO Payments Inc. από την Global 
Payments Inc., εταιρεία Fintech. Η υφιστάμενη μετοχική σύνθεση της Εταιρείας είναι η εξής: 
 

Μέτοχος Ποσοστό Συμμετοχής 
EVO Payments International Greece Holdings M.A.E 51% 
Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε. 49% 
 

Β. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
Το τρέχον Διοικητικό Συμβούλιο του οποίου η θητεία λήγει στις 02.08.2027, απαρτίζεται από τους κάτωθι: 
 

1. Άγγελος Χριστόφορος Χατζόπουλος, Διευθύνων Σύμβουλος, Εκτελεστικό Μέλος 

2. Ciara Donlevy, Πρόεδρος, Μη Εκτελεστικό Μέλος 

3. Nicholas Brian Corrigan, Αντιπρόεδρος, Εκτελεστικό Μέλος 

4. Vincent Brennan, Μέλος, Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος 

5. Χριστίνα Θεοφιλίδη, Μέλος, Μη Εκτελεστικό Μέλος 

6. Δημήτριος Πλέσσας, Μέλος, Μη Εκτελεστικό Μέλος 
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Γ. ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 2024 
 
Ι. Εξέλιξη Δραστηριοτήτων Εταιρείας 
 
Η χρήση που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2024 αποτέλεσε την τρίτη (3η) διαχειριστική χρήση (01.01.2024-
31.12.2024) της Εταιρείας. Τα καθαρά λειτουργικά έσοδα για το 2024 ανήλθαν σε €40.246.901, ενώ το 
αποτέλεσμα προ φόρων ήταν κέρδη €6.762.441. Το συνολικό αποτέλεσμα μετά από φόρους για το 2024 
ανήλθε σε κέρδη ύψους €3.063.669. 
 
Η κεφαλαιακή δομή της Εταιρείας κρίνεται επαρκής για να διατηρήσει τη δραστηριότητά της. Το σύνολο 
των ιδίων κεφαλαίων της Εταιρείας την 31.12.2024 ανέρχεται σε €305.397.557 και το σύνολο των 
ταμειακών διαθεσίμων σε €40.476.910. 
 
Το σύνολο του ενεργητικού της Εταιρείας την 31.12.2024 ανήλθε σε €397.882.933 ενώ το σύνολο των 
υποχρεώσεων ανήλθε σε €92.485.376. 
 
ΙΙ. Βασικοί οικονομικοί δείκτες  
 
Οι βασικοί οικονομικοί δείκτες παρουσιάζονται ως εξής :  
 

 Αριθμοδείκτες Οικονομικής Διάρθρωσης: 2024 2023 

Κυκλοφορούν ενεργητικό   /  Σύνολο ενεργητικού  28% 38% 

 
 Δείκτης Κεφαλαιακής Επάρκειας: 2024 2023 

Ίδια κεφάλαια  / Σύνολο Υποχρεώσεων 330% 170% 

Ίδια κεφάλαια  / Μη κυκλοφορούν ενεργητικό 107% 102% 

Κυκλοφορούν ενεργητικό / Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 134% 106% 

 
 Δείκτης Μόχλευσης: 2024 2023 

Συνολικές δανειακές υποχρεώσεις / Συνολικές δανειακές υποχρεώσεις & Ίδια κεφάλαια 0,1% 0% 

 
 Δείκτης αποδοτικότητας ιδίων κεφαλαίων: 2024 2023 

Καθαρά κέρδη / (ζημίες) περιόδου/ Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 1,0% (1,8%) 
 
 

Δ. ΚΥΡΙΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ  
 
Η Εταιρεία εκτίθεται σε διάφορους χρηματοοικονομικούς κινδύνους, με τους κυριότερους που 
προκύπτουν από τις δραστηριότητες της Εταιρείας να συνοψίζονται πιο κάτω. Οι χρηματοοικονομικοί 
κίνδυνοι σχετίζονται με τα παρακάτω χρηματοοικονομικά μέσα που διαθέτει η Εταιρεία: ταμειακά 
διαθέσιμα και τραπεζικές καταθέσεις, εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις, εμπορικές και λοιπές υποχρεώσεις 
και υποχρεώσεις από μισθώσεις. Η Διοίκηση της Εταιρείας έχει αξιολογήσει τις επιπτώσεις στη διαχείριση 
των χρηματοοικονομικών κινδύνων που μπορεί να προκύψουν, όπως αυτοί αναλύονται πιο κάτω: 
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Πιστωτικός Κίνδυνος: 
O πιστωτικός κίνδυνος αφορά περιπτώσεις αθέτησης υποχρέωσης αντισυμβαλλομένων να εκπληρώσουν 
τις συμβατικές τους υποχρεώσεις. Oι αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές δύναται να προκύψουν από τα 
ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα της Εταιρείας, καθώς και από τους πελάτες και λοιπές απαιτήσεις. Για 
την ελαχιστοποίηση του πιστωτικού κινδύνου, οι τραπεζικές καταθέσεις της Εταιρείας τηρούνται σε 
καταθέσεις μηδενικού επιτοκίου στην Εθνική Τράπεζα Α.Ε., την τράπεζα Eurobank Α.Ε. και την τράπεζα 
Optima Bank Α.Ε., οι οποίες για σκοπούς διαβάθμισης πιστωτικού κινδύνου κατατάσσονται ως BBB- 
(μακροπρόθεσμα) την 31.12.2024 σύμφωνα με τον Διεθνή Οίκο Πιστοληπτικής Αξιολόγησης STANDARDS 
& POORS και Fitch Ratings. Σχετικά με τις ληξιπρόθεσμες οφειλές από πελάτες η Εταιρεία προβαίνει  σε 
εκτίμηση των ζημιών πιστωτικού κινδύνου σύμφωνα με τις οδηγίες εφαρμογής του ΔΠΧΑ 9, και 
συγκεκριμένα την απλοποιημένη προσέγγιση του προτύπου. 
 
Κίνδυνος Ρευστότητας: 
Με σκοπό τη διαχείριση του κινδύνου ρευστότητας, η Εταιρεία παρακολουθεί τις απαιτήσεις ρευστότητας 
που προκύπτουν σε κυλιόμενη βάση ώστε να διασφαλίσει ικανοποιητική επάρκεια ταμειακών διαθεσίμων 
που να ανταποκρίνονται στο επιχειρησιακό και επενδυτικό της πρόγραμμα. Τα ταμειακά διαθέσιμα 
παρέχουν επαρκή ευελιξία για τη διασφάλιση της ρευστότητας της Εταιρείας. Οι ταμειακές ροές που 
προκύπτουν από τις εργασίες της Εταιρείας μαζί με το ταμειακό υπόλοιπο της 31ης Δεκεμβρίου 2024 
ύψους €40.476.910 αναμένεται να επαρκούν για την κάλυψη των υποχρεώσεων της Εταιρείας για τους 
επόμενους 12 μήνες. 
  
Διαχείριση κινδύνων κεφαλαίου: 
Η Εταιρεία διαχειρίζεται τα κεφάλαιά της έτσι ώστε να διασφαλίσει ότι θα εξακολουθήσει να είναι βιώσιμη 
μεγιστοποιώντας την απόδοση στους μετόχους. Η κεφαλαιακή διάρθρωση της Εταιρείας αποτελείται από 
τα ίδια κεφάλαια, που περιλαμβάνουν το μετοχικό κεφάλαιο, τα αποθεματικά και τα κέρδη εις νέο. Κατά 
το 2024 τα ίδια κεφάλαια της Εταιρείας ανήλθαν σε €305.397.557 ως αποτέλεσμα του μετοχικού 
κεφαλαίου της Εταιρείας, της δημιουργίας του τακτικού αποθεματικού και της αύξησης των λοιπών 
αποθεματικών από παροχές σε συμμετοχικούς τίτλους σε υπαλλήλους της Εταιρείας . Σύμφωνα με την 
Πράξη Εκτελεστικής Επιτροπής 164/13.12.2019 της Τράπεζας της Ελλάδος, η Εταιρεία ως Ίδρυμα 
Πληρωμών υποχρεούται σε υποβολή αναφορών σχετικά με την εκπλήρωση της ελάχιστης απαιτούμενης 
κεφαλαιακής επάρκειας.  
 
Τα αναπροσαρμοσμένα ίδια κεφάλαια της Εταιρείας κατά την 31.12.2024 τα οποία προκύπτουν από την 
εξαίρεση των άυλων περιουσιακών στοιχείων της, ανέρχονται σε €35,9 εκατ. και υπερκαλύπτουν κατά 8 
φορές τα ελάχιστα εποπτικά κεφάλαια, τα οποία βάσει της τελευταίας εποπτικής αναφοράς, ανέρχονται 
σε €4,4 εκατ. H ετήσια αξία συναλλαγών πληρωμών για τη χρήση 2024 ανέρχεται σε €14,5 δις. Η Εταιρεία 
υποβάλλει κάθε έξι μήνες στην Τράπεζα της Ελλάδος την αναφορά Δείκτη Φερεγγυότητας και 
Κεφαλαιακών Απαιτήσεων Ιδρυμάτων Πληρωμών. 

 
Κίνδυνος Αγοράς: 
 
α) Συναλλαγματικός κίνδυνος 
Ο συναλλαγματικός κίνδυνος προκύπτει λόγω των συναλλαγών σε ξένο νόμισμα. Η Εταιρεία δεν είναι 
σημαντικά εκτεθειμένη στον συναλλαγματικό κίνδυνο καθότι τη χρήση 2024 διενήργησε λιγοστές 
εμπορικές συναλλαγές σε ξένα νομίσματα. 

 
β) Κίνδυνος τιμών 
Κίνδυνος τιμών δεν υπάρχει γιατί η Εταιρεία δεν έχει επενδύσεις ή άλλες συμμετοχές σε οργανωμένες 
αγορές. 
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γ) Κίνδυνος επιτοκίων 
Η Εταιρεία έχει στο παθητικό της έντοκα στοιχεία που περιλαμβάνονται στον βραχυπρόθεσμο δανεισμό. 
O μοναδικός κίνδυνος έκθεσης του Εταιρείας προκύπτει από τις μεταβολές της βάσης του επιτοκίου 
δανεισμού (EURIBOR). Ο κίνδυνος επιτοκίων ωστόσο παραμένει χαμηλός καθώς ο δανεισμός που 
στηρίζεται σε κυμαινόμενα επιτόκια (EURIBOR) είναι ένα μικρό ποσοστό επί του συνολικού παθητικού της 
Εταιρείας.  

 
Ε. ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΓΙΑ ΤΟ 2025 
 
Μετά από ένα έτος ισχυρών οικονομικών και λειτουργικών επιδόσεων το 2024, η εταιρεία εισέρχεται στο 
2025 με σαφή πορεία ανάπτυξης και ένα φιλόδοξο πρόγραμμα μετασχηματισμού. Η ελληνική αγορά στον 
κλάδο του Acquiring παραμένει σταθερή, παρέχοντας μια σταθερή βάση για τη συνέχιση της επέκτασης, 
ενώ η γενική τάση για ψηφιοποίηση του εμπορίου συνεχίζει να στηρίζει την αύξηση του όγκου του 
ηλεκτρονικού εμπορίου.  
 
Βασική στρατηγική προτεραιότητα για το 2025 είναι η επιτυχής υλοποίηση της μετάβασης των βασικών 
συστημάτων της εταιρείας σε μια νέα πλατφόρμα επεξεργασίας, η οποία αναπτύχθηκε και φιλοξενείται 
από εξειδικευμένη θυγατρική του Ομίλου μας στην Πολωνία. Το έργο αυτό, το οποίο εισήλθε στη φάση της 
εκτέλεσής του στις αρχές του 2025, αποτελεί σημαντικό βήμα προς τον εκσυγχρονισμό της υποδομής μας, 
τη βελτίωση της επεκτασιμότητας και την απελευθέρωση μακροπρόθεσμων αποδοτικοτήτων. Αναμένουμε 
ότι η μετάβαση του συνόλου της πελατειακής μας βάσης θα ολοκληρωθεί εντός του έτους, χωρίς 
διαταραχή των καθημερινών λειτουργιών.  
 
Παράλληλα, επενδύουμε στην καινοτομία, αξιοποιώντας την τεχνογνωσία και το μέγεθος του Ομίλου μας 
για την εισαγωγή προηγμένων λύσεων προσαρμοσμένων στις εξελισσόμενες ανάγκες των Ελλήνων 
εμπόρων. Αυτές περιλαμβάνουν μια νέα πλατφόρμα ηλεκτρονικού εμπορίου, δυνατότητες tap-on-mobile 
και ολοκληρωμένες all-in-one συσκευές που συνδυάζουν λειτουργίες φορολογίας και πληρωμής σε ένα 
μόνο σημείο αλληλεπίδρασης.  
 
Καθώς υλοποιούμε αυτές τις προτεραιότητες, είμαστε βέβαιοι για την ικανότητά μας να διατηρήσουμε τη 
θετική δυναμική των εσόδων και της κερδοφορίας. Η εστίασή μας παραμένει στη λειτουργική αριστεία, 
την πελατοκεντρική καινοτομία και την παροχή αξίας μέσω συνεργειών σε επίπεδο Ομίλου που ενισχύουν 
τη θέση μας ως κορυφαίου παίκτη στην ελληνική αγορά Acquiring. 
 
Z. ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΣΕ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

 
Ι. Περιβαλλοντικά ζητήματα 
 
Παρόλο που η εταιρεία δεν υπόκειται ακόμη σε υποχρέωση περιβαλλοντικής αναφοράς βάσει των 
ισχυόντων κανονισμών, παραμένουμε προσηλωμένοι στην υπεύθυνη εταιρική συμπεριφορά και 
ευθυγραμμιζόμαστε με τις ευρύτερες αρχές περιβαλλοντικής και αειφορίας που έχει υιοθετήσει ο Όμιλός 
μας. Ως μέρος ενός πολυεθνικού οργανισμού με παγκόσμιες δραστηριότητες στον τομέα των 
χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών και της τεχνολογίας, αναγνωρίζουμε τη σημασία της ελαχιστοποίησης του 
περιβαλλοντικού μας αποτυπώματος με την πάροδο του χρόνου. 
 
Στο πλαίσιο αυτό, συνεχίζουμε να λαμβάνουμε μέτρα, τόσο λειτουργικά όσο και πολιτιστικά, προς την 
κατεύθυνση της υπεύθυνης χρήσης των πόρων, της ενεργειακής απόδοσης και της σταδιακής μείωσης των 
διαδικασιών που βασίζονται στο χαρτί. Οι προσπάθειες αυτές ενσωματώνονται στις καθημερινές μας 
δραστηριότητες και υποστηρίζονται περαιτέρω από τις εσωτερικές κατευθυντήριες γραμμές του Ομίλου 
σχετικά με τις περιβαλλοντικές πρακτικές και τις πρακτικές βιωσιμότητας.  
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Καθώς η επιχείρησή μας εξελίσσεται και καθώς αναπτύσσονται οι κανονιστικές προσδοκίες στον τομέα 
αυτό, παραμένουμε προσηλωμένοι στη συνεχή βελτίωση. 

 
ΙΙ. Εργασιακά ζητήματα 
 
Η Εταιρεία τηρεί απαρέγκλιτα τις διατάξεις της εργατικής νομοθεσίας και εκπληρώνει όλες τις 
υποχρεώσεις. Η Εταιρεία την 31.12.2024 απασχολούσε 105 άτομα. 

 
Η. ΛΟΙΠΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 
Ι. Απόκτηση ιδίων μετοχών  
 
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 49 παρ. 2 του ν.4548/2018, οι ανώνυμες εταιρείες μπορούν, με 
απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων τους να αποκτούν ίδιες μετοχές που δεν υπερβαίνουν το 
1/10 του καταβεβλημένου κεφαλαίου. Η Εταιρεία δεν έχει κάνει χρήση της ως άνω δυνατότητας που 
παρέχει ο νόμος. 
 
ΙΙ. Υποκαταστήματα  
 
Η Εταιρεία διαθέτει ένα υποκατάστημα στην Θεσσαλονίκη στην οδό Πλατεία Αριστοτέλους 6. 
 
ΙΙΙ. Τομέας έρευνας και ανάπτυξης  
 
Η Εταιρεία δεν διενεργεί έξοδα έρευνας και ανάπτυξης. 
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ΣΤ. ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  
 
Κατόπιν της ενσωμάτωσης της Οδηγίας (ΕΕ) 2022/2464 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου, με την ψήφιση του ν. 5164/2024 στις 12 Δεκεμβρίου 2024, τροποποιήθηκε ο ορισμός των 
Οντοτήτων Δημοσίου Ενδιαφέροντος, όπως αυτός προβλέπεται στα αναθεωρημένα άρθρα των ν. 
4548/2018 και ν. 4449/2017. Ως αποτέλεσμα των αλλαγών αυτών, η Εταιρεία χαρακτηρίζεται πλέον, για 
πρώτη φορά, ως Οντότητα Δημοσίου Ενδιαφέροντος. 
Με την εγκύκλιο του Υπουργείου Ανάπτυξης (αρ. πρωτ. 17603, 27/02/2025), διευκρινίστηκε ότι οι 
υποχρεώσεις που απορρέουν από τον εν λόγω χαρακτηρισμό δεν εφαρμόζονται για τη χρήση του έτους 
2024.  
Η Εταιρεία παρακολουθεί τις εξελίξεις και θα προχωρήσει στις αναγκαίες ενέργειες, σύμφωνα με την 
ισχύουσα νομοθεσία και τις σχετικές κανονιστικές αποφάσεις, μόλις αυτές οριστικοποιηθούν. 
 
Πέρα από τα ανωτέρω, δεν υπήρξαν γεγονότα μεταγενέστερα των χρηματοοικονομικών καταστάσεων της 
31ης Δεκεμβρίου 2024, που να επηρεάζουν σημαντικά την κατανόηση αυτών των Χρηματοοικονομικών 
καταστάσεων και θα έπρεπε ή να γνωστοποιηθούν στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις ή να 
διαφοροποιήσουν τα κονδύλια αυτών.       

 
Αθήνα, 01 Ιουλίου 2025 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Η Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου 

 

Ciara Donlevy 

 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος 
 

Άγγελος Χριστόφορος Χατζόπουλος 
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Έκθεση Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 
Προς τους Μετόχους της Εταιρείας NBG Pay Ανώνυμη Εταιρεία 
 
Έκθεση Ελέγχου επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων  
 
Γνώμη 

Έχουμε ελέγξει τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας NBG Pay Ανώνυμη Εταιρεία (η Εταιρεία), οι οποίες 
αποτελούνται από την κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης της 31ης Δεκεμβρίου 2024, τις καταστάσεις 
αποτελεσμάτων και λοιπών συνολικών εισοδημάτων, την κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και την κατάσταση 
ταμειακών ροών της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και τις σημειώσεις επί των χρηματοοικονομικών 
καταστάσεων συμπεριλαμβανομένης της πληροφόρησης σχετικά με τις ουσιώδεις λογιστικές πολιτικές. 
 
Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη, 
την οικονομική θέση της εταιρείας NBG Pay Ανώνυμη Εταιρεία κατά την 31η Δεκεμβρίου 2024, τη χρηματοοικονομική 
της επίδοση και τις ταμειακές της ροές για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα 
Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (Δ.Π.Χ.Α.), όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
 
Βάση γνώμης  

Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην 
Ελληνική Νομοθεσία.  Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά περιγράφονται περαιτέρω στην ενότητα της 
έκθεσής μας “Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των χρηματοοικονομικών καταστάσεων”.  Είμαστε ανεξάρτητοι από την 
Εταιρεία, καθ’ όλη τη διάρκεια του διορισμού μας, σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές 
του Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως αυτός έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία 
και τις απαιτήσεις δεοντολογίας που σχετίζονται με τον έλεγχο των χρηματοοικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα και 
έχουμε εκπληρώσει τις δεοντολογικές μας υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας και του 
προαναφερόμενου Κώδικα Δεοντολογίας.  Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή 
και κατάλληλα να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. 
 
Άλλες πληροφορίες 

Η διοίκηση  είναι υπεύθυνη για τις άλλες πληροφορίες. Οι άλλες πληροφορίες περιλαμβάνονται στην Έκθεση 
Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου, για την οποία γίνεται σχετική αναφορά στην “Έκθεση επί άλλων Νομικών και 
Κανονιστικών Απαιτήσεων”, αλλά δεν περιλαμβάνουν τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις και την έκθεση ελέγχου επί 
αυτών. 
 
Η γνώμη μας επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων δεν καλύπτει τις άλλες πληροφορίες και δεν εκφράζουμε με τη 
γνώμη αυτή οποιασδήποτε μορφής συμπέρασμα διασφάλισης επί αυτών. 
 
Σε σχέση με τον έλεγχό μας επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, η ευθύνη μας είναι να αναγνώσουμε τις άλλες 
πληροφορίες και με τον τρόπο αυτό, να εξετάσουμε εάν οι άλλες πληροφορίες είναι ουσιωδώς ασυνεπείς με τις 
χρηματοοικονομικές καταστάσεις ή τις γνώσεις που αποκτήσαμε κατά τον έλεγχο ή αλλιώς φαίνεται να είναι ουσιωδώς 
εσφαλμένες.  Εάν, με βάση τις εργασίες που έχουμε εκτελέσει, καταλήξουμε στο συμπέρασμα ότι υπάρχει ουσιώδες 
σφάλμα σε αυτές τις άλλες πληροφορίες, είμαστε υποχρεωμένοι να αναφέρουμε το γεγονός αυτό.  Δεν έχουμε τίποτα 
να αναφέρουμε σχετικά με το θέμα αυτό. 
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Ευθύνες της διοίκησης επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων  

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα 

Δ.Π.Χ.Α. όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, όπως και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που η 

διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων 

απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. 

Ευθύνες της διοίκησης επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων (συνέχεια) 

Κατά την κατάρτιση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την αξιολόγηση της ικανότητας 
της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της, γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια περίπτωση, τα θέματα που 
σχετίζονται με τη συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη χρήση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας, εκτός 
και εάν η διοίκηση είτε προτίθεται να ρευστοποιήσει την Εταιρεία  ή να διακόψει τη δραστηριότητά της ή δεν έχει άλλη 
ρεαλιστική εναλλακτική επιλογή από το να προβεί σ ’αυτές τις ενέργειες. 

 

Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των χρηματοοικονομικών καταστάσεων  

Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις, στο σύνολο 
τους, είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος και να εκδώσουμε έκθεση 
ελεγκτή, η οποία περιλαμβάνει τη γνώμη μας.  Η εύλογη διασφάλιση συνιστά διασφάλιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι 
εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται σύμφωνα με τα Δ.Π.Ε., όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα 
εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει.  Σφάλματα δύναται να προκύψουν από απάτη ή από λάθος και 
θεωρούνται ουσιώδη όταν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι θα επηρέαζαν τις οικονομικές 
αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτές τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις. 
 
Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα Δ.Π.Ε. όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, ασκούμε 
επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ’ όλη τη διάρκεια του ελέγχου.  Επίσης:  
 

• Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις, που 
οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας και διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται 
στους κινδύνους αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια που είναι επαρκή και κατάλληλα για να παρέχουν βάση 
για τη γνώμη μας.  Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ουσιώδους σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από 
αυτόν που οφείλεται σε λάθος, καθώς η απάτη μπορεί να εμπεριέχει συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες 
παραλείψεις, ψευδείς διαβεβαιώσεις ή παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου. 

• Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών 
διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό τη διατύπωση γνώμης επί της 
αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου της Εταιρείας. 

• Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών πολιτικών που χρησιμοποιήθηκαν και το εύλογο των λογιστικών 
εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη διοίκηση. 

• Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από τη διοίκηση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης 
δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν για το εάν υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα 
σχετικά με γεγονότα ή συνθήκες που μπορεί να υποδηλώνουν ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς την ικανότητα της 
Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της.  Εάν συμπεράνουμε ότι υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε 
υποχρεωμένοι στην έκθεση ελεγκτή να επιστήσουμε την προσοχή στις σχετικές γνωστοποιήσεις των 
χρηματοοικονομικών καταστάσεων ή εάν αυτές οι γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς να διαφοροποιήσουμε τη 
γνώμη μας.  Τα συμπεράσματά μας βασίζονται σε ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτώνται μέχρι την ημερομηνία της 
έκθεσης ελεγκτή.  Ωστόσο, μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα η Εταιρεία να 
παύσει να λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα.  

• Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, 
συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, καθώς και το κατά πόσο οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις 
απεικονίζουν τις υποκείμενες συναλλαγές και τα γεγονότα με τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση 



 

 

 

 

 

Deloitte Ανώνυμη Εταιρία Ορκωτών 
Ελεγκτών Λογιστών Φραγκοκκλησιάς 
3α & Γρανικού 151 25 Μαρούσι  
Αθήνα, Ελλάδα  
 
Τηλ.: +30 210 6781 100  
www.deloitte.gr 

 

 

 

Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το 

χρονοδιάγραμμα του ελέγχου, καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών 

ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας. 

Έκθεση επί άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων  

Λαμβάνοντας υπόψη ότι η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση της Έκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου, 
κατ’ εφαρμογή των απαιτήσεων της παραγράφου 1, περιπτώσεις αα’, αβ’ και β’, του άρθρου 154Γ του Ν. 4548/2018, 
σημειώνουμε ότι:  
 

α) Κατά τη γνώμη μας η Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου έχει καταρτισθεί σύμφωνα με τις ισχύουσες 
νομικές απαιτήσεις του άρθρου 150 του Ν. 4548/2018 και το περιεχόμενο αυτής αντιστοιχεί με τις συνημμένες 
χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2024. 

 
β) Με βάση τη γνώση που αποκτήσαμε κατά τον έλεγχό μας για την Εταιρεία και το περιβάλλον της, δεν έχουμε εντοπίσει 

ουσιώδεις ανακρίβειες στην Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού της Συμβουλίου. 

 
 
Αθήνα, 02 Ιουλίου 2025  
 
Η Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 
 
 
 
Ελένη Χριστίνα Κρανιώτη 
Α.Μ. ΣΟΕΛ : 54871 
Deloitte Ανώνυμη Εταιρία Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών  
Φραγκοκκλησιάς 3α & Γρανικού,  
151 25 Μαρούσι 
Α.Μ. ΣΟΕΛ: Ε 120 
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Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης της 31ης Δεκεμβρίου 2024 
 

 
 
Οι επισυναπτόμενες  σημειώσεις (σελ. 17-53) αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των Χρηματοοικονομικών 
Καταστάσεων. 
 
 
 

Ποσά σε Ευρώ Σημ 31.12.2024  31.12.2023 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ      
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία      

Υπεραξία 4 104.040.608  104.040.608 

Άυλα περιουσιακά στοιχεία 4 173.323.816  181.530.403 
Ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία 5 5.366.921  8.139.009 
Δικαιώματα χρήσης περιουσιακών στοιχείων 5 2.095.890  2.024.789 
Λοιπά μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία  93.216  93.216 

Σύνολο μη κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων  284.920.451  295.828.025 

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία     
Έξοδα επόμενων χρήσεων 6 402.481  7.953 
Πελάτες και Λοιπές απαιτήσεις 7 72.083.091  144.958.625 
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 8 40.476.910  38.250.261 

Σύνολο κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων  112.962.482  183.216.839 

ΣΥΝΟΛΟ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ (ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ)  397.882.933  479.044.864 

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ     
Ίδια κεφάλαια     
Μετοχικό κεφάλαιο 9 307.845.000  307.845.000 
Αποθεματικά  991.511  440.180 
Αποτελέσματα εις νέο  (3.438.954)  (6.349.440) 

Ίδια κεφάλαια  305.397.557  301.935.740 

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις     
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις από μισθώσεις 10 1.618.787  1.650.171 
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την 
υπηρεσία 

11 174.217 
 

134.203 

Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 12 6.603.858  2.882.440 

Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων  8.396.862  4.666.814 

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις     

Βραχυπρόθεσμα δάνεια 13 251.302  334.885 
Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 14 83.303.498  171.700.000 
Υποχρεώσεις από φόρο εισοδήματος 15 2.000  1.000 
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις από μισθώσεις 10 531.714  406.425 

Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων  84.088.514  172.442.310 

Σύνολο Υποχρεώσεων  92.485.376  177.109.124 

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
(ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ) 

 397.882.933 
 

479.044.864 
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Κατάσταση Αποτελεσμάτων και Λοιπών Συνολικών Εισοδημάτων για τη χρήση που έληξε την 31η 
Δεκεμβρίου 2024 

Ποσά σε Ευρώ 

Σημ. 
01.01.2024 - 
31.12.2024 

 
01.01.2023 - 
31.12.2023 

Κύκλος εργασιών 16 120.425.125  104.954.672 
Κόστος διατραπεζικών συναλλαγών 17 (80.178.224)  (72.567.918) 

Καθαρά λειτουργικά έσοδα   40.246.901  32.386.754 

Κόστος Πωληθέντων 18 (11.228.111)  (11.535.150) 

Μικτά κέρδη/(Ζημίες)   29.018.790  20.851.604 

Αμοιβές και έξοδα Προσωπικού 19 (7.104.380)  (5.845.585) 
Λοιπά λειτουργικά έξοδα 20 (3.890.706)  (2.499.009) 
Αποσβέσεις 21 (13.607.804)  (13.462.102) 
Λοιπά έσοδα 22 2.951.749  1.279.510 
Λοιπά κέρδη και ζημιές 23 (85.461)  (2.192.135) 

Λειτουργικό αποτέλεσμα   7.282.188  (1.867.717) 

Χρηματοοικονομικά αποτελέσματα 24 (519.747)  (647.301) 

Κέρδη / (Ζημίες) προ φόρων   6.762.441  (2.515.018) 

Φόρος εισοδήματος 12 (3.698.772)  (2.965.963) 

Κέρδη / (Ζημίες) μετά από φόρους (Α)  3.063.669  (5.480.981) 

Λοιπά συνολικά εισοδήματα     
Ποσά που δεν αναταξινομούνται μεταγενέστερα στα 
αποτελέσματα 

  
 

 

Αναλογιστικά κέρδη/(ζημιές) υποχρεώσεων καθορισμένων 
παροχών 

11 (2.362) 
 

(15.329) 

Αναβαλλόμενος φόρος επί των αναλογιστικών 
κερδών/(ζημιών) υποχρεώσεων καθορισμένων παροχών 

12 520 
 

3.372 

Λοιπά συνολικά εισοδήματα, μετά από φόρους (Β)  (1.842)  (11.957) 

Συγκεντρωτικά συνολικά εισοδήματα περιόδου (Α)+(Β)  3.061.827  (5.492.938) 

     
 
Οι επισυναπτόμενες  σημειώσεις (σελ. 17-53) αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των Χρηματοοικονομικών 
Καταστάσεων. 
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Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων για τη χρήση που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2024 
 

 
Οι επισυναπτόμενες  σημειώσεις (σελ. 17-53) αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των Χρηματοοικονομικών 
Καταστάσεων 

 
 
 
 
 
 

  

 
Σημ. 

Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Αποτελέσματα 
εις νέο 

 Αποθεματικά 
Σύνολα Ιδίων 
Κεφαλαίων 

Ποσά σε Ευρώ      
Υπόλοιπο 01.01.2023  307.845.000 (868.459) - 306.976.541 
Ζημίες χρήσεως 01.01.2023 έως 
31.12.2023 

 - (5.480.981) - (5.480.981) 

Αναλογιστικές ζημιές 
υποχρεώσεων καθορισμένων 
παροχών 

 - -  (11.957) (11.957) 

Συνολικό αποτέλεσμα 
περιόδου, μετά από φόρους 

 - (5.480.981) (11.957) (5.492.938) 

Αποθεματικό από παροχές σε 
συμμετοχικούς τίτλους 

19 - -  452.137 452.137 

Υπόλοιπο την 31.12.2023  307.845.000 (6.349.440) 440.180 301.935.740 

      
Υπόλοιπο 01.01.2024  307.845.000 (6.349.440) 440.180 301.935.740 
Κέρδη χρήσεως 01.01.2024 έως 
31.12.2024 

 - 3.063.669 - 3.063.669 

Αναλογιστικές ζημιές 
υποχρεώσεων καθορισμένων 
παροχών 

 - - (1.842) (1.842) 

Συνολικό αποτέλεσμα 
χρήσεως, μετά από φόρους 

 - 3.063.669 (1.842) 3.061.827 

Δημιουργία Τακτικού 
Αποθεματικού 

 - (153.183) 153.183 - 

Αποθεματικό από παροχές σε 
συμμετοχικούς τίτλους 

19 - -  399.990 399.990 

Υπόλοιπο την 31.12.2024  307.845.000 (3.438.954) 991.511 305.397.557 
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Κατάσταση Ταμειακών Ροών για τη χρήση 01.01.2024-31.12.2024 

Ποσά σε Ευρώ Σημ. 

01.01.2024 - 
31.12.2024 

 01.01.2023 - 
31.12.2023 

Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες    

Κέρδη/(Ζημίες) προ φόρων  6.762.441  (2.515.018) 

Πλέον / (Μείον) προσαρμογές για:       

Προβλέψεις για υποχρεώσεις παροχών προσωπικού 19 37.652  33.686 

Προβλέψεις για υποχρεώσεις παροχών σε συμμετοχικούς τίτλους 19 399.990  452.137 

Προβλέψεις για την κάλυψη πιστωτικού κινδύνου 18 1.326.828  966.258 

Αποσβέσεις  21 13.607.804  13.462.102 

Απομείωση υπεραξίας 4 -  2.002.719 

Απομείωση ενσώματων παγίων περιουσιακών στοιχείων 5 355.463  290.884 

Χρηματοοικονομικά έξοδα 24 519.747  647.301 

Αποτελέσματα εκμετάλλευσης προ μεταβολών κεφαλαίου κίνησης  23.009.925  15.340.069 

Πλέον ή μείον μεταβολές λογαριασμών κεφαλαίου κίνησης     

(Αύξηση) / Μείωση: Έξοδα επόμενων χρήσεων  (394.528)  173.734 

(Αύξηση) / Μείωση: Πελάτες & λοιπές απαιτήσεις  71.548.705  (57.381.073) 

(Αύξηση) / Μείωση: Λοιπών μη κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων   -  (15.716) 

Αύξηση / (Μείωση): Προμηθευτών και λοιπών υποχρεώσεων  (88.396.502)  76.329.589 

Αύξηση / (Μείωση): Υποχρεώσεις από φόρο εισοδήματος 15 2.000  1.000 

Αποτελέσματα εκμετάλλευσης μετά από μεταβολές κεφαλαίου κίνησης  5.769.600 
 

34.447.604 

Επιστροφή/(Αποπληρωμή) φόρου εισοδήματος  23.125  (81.710) 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα  (431.511)  (565.225) 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α)  5.361.214  33.800.669 

Ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες     

Πωλήσεις αύλων και ενσώματων πάγιων περιουσιακών στοιχείων  2  - 

Αγορές αύλων και ενσώματων πάγιων περιουσιακών στοιχείων 4,5 (2.472.293)  (1.798.578) 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β)   (2.472.291)  (1.798.578) 

Ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες     

Γραμμή υπερανάληψης  (83.583)  308.871 

Αποπληρωμές τόκων υποχρεώσεων από μισθώσεις 10 (88.236)  (82.075) 

Αποπληρωμές κεφαλαίου υποχρεώσεων από μισθώσεις 10 (490.455)  (389.465) 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ)  (662.274)  (162.669) 

Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα & ισοδύναμα 
περιόδου (α)+(β)+(γ) 

 2.226.649 
 

31.839.422 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στην έναρξη της περιόδου  38.250.261  6.410.839 

Ταμειακά διαθέσιμα & ισοδύναμα στη λήξη της περιόδου  40.476.910  38.250.261 

 
Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις (σελ. 17-53) αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των Χρηματοοικονομικών 
Καταστάσεων. 
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Σημειώσεις επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων 
 

1. Γενικές πληροφορίες  
 
Η Εταιρεία λειτουργεί με την επωνυμία «NBG PAY ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και διακριτικό τίτλο «NBG PAY 
Α.Ε.»,(στο εξής η «Εταιρεία» ή «NBG Pay Α.Ε.»), εδρεύει στο Δήμο Παλλήνης, Λεωφόρο Ανθούσας 3, ΤΚ 15351 
και είναι καταχωρημένη στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.ΕΜ.Η.) με αριθμό 164307201000. Ιδρύθηκε την 
23.05.2022  και η διάρκειά της έχει ορισθεί αορίστου χρόνου. 
 
Το αρχικό μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανήλθε σε €125.000 και αποτελούσε 100% θυγατρική της «Εθνικής 
Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε.». Στις 7 Δεκεμβρίου 2022, βάσει της συμφωνίας μεταξύ της «Εθνικής Τράπεζας της 
Ελλάδος Α.Ε.» και της «NBG PAY Α.Ε.», ολοκληρώθηκε η Διάσπαση της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε. δι’ 
απόσχιση του κλάδου πράξεων πληρωμής και εισφοράς του στην NBG Pay Α.Ε. Στις 8 Δεκεμβρίου 2022, μετά τη 
λήψη όλων των απαιτούμενων ρυθμιστικών εγκρίσεων, η Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε. ολοκλήρωσε την 
πώληση του 51% του μετοχικού κεφαλαίου της NBG Pay Α.Ε. στην EVO Payments International Greece Holdings 
M.Α.Ε. Στις 24 Μαρτίου 2023, ολοκληρώθηκε η εξαγορά της EVO Payments Inc. από την Global Payments Inc., 
εταιρεία Fintech. Η υφιστάμενη μετοχική σύνθεση της Εταιρείας είναι η εξής: 
 

Μέτοχος Ποσοστό Συμμετοχής 

EVO Payments International Greece Holdings M.A.E.  51% 

Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε. 49% 

 
Η Εταιρεία αποτελεί Ίδρυμα Πληρωμών του Ν. 4537/2018, όπως ισχύει, αδειοδοτημένο από την Τράπεζα της 
Ελλάδος προκειμένου να παρέχει τις υπηρεσίες πληρωμών του στοιχ. ε’ της παρ. 3 του άρθρου 4 του ν. 
4537/2018, ήτοι την έκδοση μέσων πληρωμής και/ή αποδοχή πράξεων πληρωμής. Ο καταστατικός  σκοπός της 
Εταιρείας περιλαμβάνει τις ακόλουθες επιχειρηματικές δραστηριότητες: 

1. Υπηρεσίες που επιτρέπουν τις τοποθετήσεις μετρητών σε λογαριασμό πληρωμών, καθώς και όλες οι 
δραστηριότητες που απαιτούνται για την τήρηση λογαριασμού πληρωμών 

2. Υπηρεσίες που επιτρέπουν τις αναλήψεις μετρητών από λογαριασμό πληρωμών, καθώς και όλες οι 
δραστηριότητες που απαιτούνται για την τήρηση λογαριασμού πληρωμών 

3. Εκτέλεση πράξεων πληρωμής, συμπεριλαμβανομένων των μεταφορών κεφαλαίων, σε λογαριασμό 
πληρωμών που τηρείται στον πάροχο υπηρεσιών πληρωμών του χρήστη ή σε άλλο πάροχο υπηρεσιών 
πληρωμών: 

i. εκτέλεση άμεσων χρεώσεων, συμπεριλαμβανομένης της εφάπαξ άμεσης χρέωσης, 
ii. εκτέλεση πράξεων πληρωμής με κάρτα πληρωμής ή ανάλογη συσκευή, 

iii. εκτέλεση μεταφορών πίστωσης, συμπεριλαμβανομένων των πάγιων εντολών 
4. Εκτέλεση πράξεων πληρωμής όταν τα χρηματικά ποσά καλύπτονται από πιστωτικό άνοιγμα για τον 

χρήστη υπηρεσιών πληρωμών: 
i. εκτέλεση άμεσων χρεώσεων, συμπεριλαμβανομένης της εφάπαξ άμεσης χρέωσης, 

ii. εκτέλεση πράξεων πληρωμής με κάρτα πληρωμής ή ανάλογη συσκευή, 
iii. εκτέλεση μεταφορών πίστωσης, συμπεριλαμβανομένων των πάγιων εντολών 

5. Έκδοση μέσων πληρωμής και/ή αποδοχή πράξεων πληρωμής 
6. Υπηρεσίες εμβασμάτων 
7. Υπηρεσίες εκκίνησης πληρωμής 
8. Υπηρεσίες πληροφοριών λογαριασμού 
9. Υπηρεσίες τηλεφωνικού κέντρου 
10. Υπηρεσίες εκτίμησης και αναφοράς σχετικά με τη φερεγγυότητα ατόμων ή επιχειρήσεων.  
11. Υπηρεσίες εκτίμησης οικονομικής κατάστασης και βιωσιμότητας μελλοντικών πελατών. 
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Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας κατά την ημερομηνία έγκρισης των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων, 
σύμφωνα με την από 02.08.2024 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας , η θητεία του οποίου 
λήγει στις 02.08.2027, είναι: 

 
1. Άγγελος Χριστόφορος Χατζόπουλος, Διευθύνων Σύμβουλος, Εκτελεστικό Μέλος 

2. Ciara Donlevy, Πρόεδρος, Μη Εκτελεστικό Μέλος 

3. Nicholas Brian Corrigan, Αντιπρόεδρος, Εκτελεστικό Μέλος 

4. Vincent Brennan, Μέλος, Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος 

5. Χριστίνα Θεοφιλίδη, Μέλος, Μη Εκτελεστικό Μέλος 

6. Δημήτριος Πλέσσας, Μέλος, Μη Εκτελεστικό Μέλος 

 

Οι Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας στις 01/07/2025 
και τελούν υπό την έγκριση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρείας. 
 
Με την έγκρισή τους από τη Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας, οι Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις 
θα δημοσιευθούν στον ιστότοπο του Γενικού Εμπορικού Μητρώου, ενώ θα είναι διαθέσιμες και στον ιστότοπο 
της Εταιρείας (www.nbgpay.com). 
 
2. Πλαίσιο κατάρτισης και βάση παρουσίασης των Χρηματοοικονομικών καταστάσεων 

2.1 Πλαίσιο Κατάρτισης 

Οι παρούσες Χρηματοοικονομικές καταστάσεις αφορούν τη χρήση 01.01.2024 - 31.12.2024, εφεξής οι 
«Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις», η οποία αποτελεί την τρίτη διαχειριστική χρήση της Εταιρείας και έχουν 
καταρτισθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ) καθώς και σύμφωνα με 
τις σχετικές Διερμηνείες τους, όπως έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Δεν υπάρχουν πρότυπα και 
Διερμηνείες προτύπων που να έχουν εφαρμοστεί πριν από την υποχρεωτική ημερομηνία έναρξης εφαρμογής 
τους. 

2.1.1 Αρχή της συνέχισης της δραστηριότητας (Going Concern) 

Οι παρούσες χρηματοοικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύμφωνα με την αρχή του ιστορικού κόστους 
και την αρχή της συνέχισης της δραστηριότητας («going concern»). 
 
Σύμφωνα με τη χρηματοοικονομική θέση της εταιρείας δεν υπάρχουν γεγονότα ή καταστάσεις που θα 
προκαλούσαν αβεβαιότητα, τα οποία μεμονωμένα ή συνολικά μπορούν να προκαλέσουν αμφιβολία για τη 
συνέχιση των δραστηριοτήτων της Εταιρείας στο προσεχές μέλλον. 
 
Η Διοίκηση έχει αξιολογήσει τη δυνατότητα της Εταιρείας για συνέχιση των δραστηριοτήτων της, λαμβάνοντας 
υπόψιν διάφορους παράγοντες συμπεριλαμβανομένων της τρέχουσας χρηματοοικονομικής θέσης, της 
ρευστότητας , της κεφαλαιακής επάρκειας και  της λειτουργικής της απόδοσης. Πιο συγκεκριμένα, η ισχυρή 
ταμειακή της θέση, η πρόσβασή της στη γραμμή υπερανάληψης, το γεγονός ότι υπερκαλύπτει κατά 8 φορές τα 
ελάχιστα εποπτικά κεφάλαια, καθώς και οι υπάρχουσες συμβάσεις με τους μετόχους υποστηρίζουν τη 
συνεχιζόμενη δραστηριότητα της Εταιρείας. 
 
Παρ’ όλα αυτά, αξίζει να σημειωθεί ότι οι μελλοντικές αποδόσεις της Εταιρείας και η οικονομική βιωσιμότητά 
της υπόκειται σε έμφυτους κινδύνους και εξωτερικούς παράγοντες πέρα από τον έλεγχο της Διοίκησης.  
 

http://www.nbgpay.com/
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Αλλαγές των οικονομικών συνθηκών, των τάσεων της αγοράς, των κανονιστικών αρχών ή άλλων απρόβλεπτων 
γεγονότων μπορεί να επηρεάσουν την ικανότητα της Εταιρείας για συνεχιζόμενη δραστηριότητα.  
 
Η Διοίκηση δεσμεύεται να παρακολουθεί στενά την οικονομική απόδοση της Εταιρείας, την ρευστότητά της, 
καθώς και τις συνθήκες αγοράς. Σχετικά με τη δυνατότητα της Εταιρείας να πραγματοποιεί συνεχιζόμενες 
δραστηριότητες, σε περίπτωση που παρουσιαστούν σημαντικές αμφιβολίες στο μέλλον, θα ληφθούν οι 
κατάλληλες ενέργειες και θα πραγματοποιηθούν οι απαραίτητες γνωστοποιήσεις σε μελλοντικές οικονομικές 
καταστάσεις. 

2.2 Βάση παρουσίασης 

Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε ευρώ που είναι το νόμισμα του πρωτεύοντος 
οικονομικού περιβάλλοντος στο οποίο δραστηριοποιείται η Εταιρεία. Τυχόν μικρές αποκλίσεις οφείλονται σε 
στρογγυλοποιήσεις των σχετικών ποσών. 

2.3 Χρήση κρίσεων και εκτιμήσεων της Διοίκησης και σημαντικές πηγές αβεβαιότητας 

Η σύνταξη των Χρηματοοικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ απαιτεί όπως η Διοίκηση της Εταιρείας 
προβαίνει σε σημαντικές παραδοχές και σε λογιστικές εκτιμήσεις και υποθέσεις οι οποίες επηρεάζουν τα 
στοιχεία του ενεργητικού και τις υποχρεώσεις και τα ποσά εσόδων και εξόδων κατά την περίοδο αναφοράς, 
όπως επίσης την γνωστοποίηση ενδεχόμενων απαιτήσεων και υποχρεώσεων κατά την ημερομηνία σύνταξης 
των Χρηματοοικονομικών καταστάσεων. Τα πραγματικά αποτελέσματα μπορεί να διαφέρουν από αυτά τα 
οποία έχουν εκτιμηθεί.  
 
Οι εκτιμήσεις και οι κρίσεις επαναξιολογούνται συνεχώς και βασίζονται τόσο στην εμπειρία του παρελθόντος 
όσο και σε άλλους παράγοντες, συμπεριλαμβανομένων και των προσδοκιών για μελλοντικά γεγονότα τα οποία 
θεωρούνται λογικά με βάση τις συγκεκριμένες συνθήκες, ενώ επαναξιολογούνται συνεχώς με την 
χρησιμοποίηση όλων των διαθέσιμων πληροφοριών. Μεταβολές στις κρίσεις είναι πιθανό να επηρεάσουν τα 
υπόλοιπα των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων και τις σχετικές γνωστοποιήσεις, τη γνωστοποίηση 
ενδεχόμενων απαιτήσεων και υποχρεώσεων καθώς και τα παρουσιαζόμενα έσοδα και έξοδα.  
 
Οι σημαντικότερες από αυτές παρατίθενται παρακάτω: 
 

i) Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και κρίσεις της Διοίκησης 
 

Προσδιορισμός της ωφέλιμης ζωής άυλων παγίων 

Για τις συμβάσεις με εμπόρους υπολογίστηκε η ωφέλιμη ζωή δεκατεσσάρων ετών, λαμβάνοντας υπόψιν το 

ποσοστό των ιστορικών  μετρήσεων αποχώρησης της Ευρώπης για τα έτη 2021 και 2022.   

 

Για τη σύμβαση πλαίσιο εμπορικής συνεργασίας υπολογίστηκε η ωφέλιμη ζωή βάσει της αρχικής χρονικής 

περιόδου είκοσι ετών της σύμβασης της Εταιρείας και της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε. Βάσει της 

συμφωνίας αυτής, η Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε. θα παραπέμπει αποκλειστικά και μόνο στην Εταιρεία τις 

επιχειρήσεις/ιδιώτες που ενδιαφέρονται να αποκτήσουν ή να χρησιμοποιήσουν τις εμπορικές της υπηρεσίες. 

 
Απομείωση μη χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων 

Η Εταιρεία αξιολογεί σε κάθε ημερομηνία αναφοράς εάν υπάρχει ένδειξη ότι ένα περιουσιακό στοιχείο μπορεί 

να απομειωθεί. Εάν υπάρχει κάποια ένδειξη ή όταν απαιτείται έλεγχος απομείωσης για ένα περιουσιακό 

στοιχείο, η Εταιρεία εκτιμά την ανακτήσιμη αξία του περιουσιακού στοιχείου. 
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Το ανακτήσιμο ποσό ενός περιουσιακού στοιχείου είναι το υψηλότερο της εύλογης αξίας ενός περιουσιακού 

στοιχείου ή Μονάδας Δημιουργίας Ταμειακών Ροών (ΜΔΤΡ) μείον το κόστος διάθεσης και της αξίας χρήσης.  

 

Για τον υπολογισμό της αξίας χρήσης, οι εκτιμώμενες ταμειακές ροές προεξοφλούνται στην παρούσα αξία τους 

με τη χρήση ενός συντελεστή προεξόφλησης προ φόρων ο οποίος αντικατοπτρίζει τις τρέχουσες εκτιμήσεις της  

 

αγοράς για τη διαχρονική αξία του χρήματος καθώς και τους κινδύνους που συνδέονται με το συγκεκριμένο 

πάγιο. Στον υπολογισμό χρησιμοποιούνται οι εκτιμώμενες ταμειακές ροές βασισμένες σε εγκεκριμένους από 

τη Διοίκηση προϋπολογισμούς. Ταμειακές ροές πέραν της περιόδου κατά την οποία οι προβλέψεις είναι 

διαθέσιμες, προεκτείνονται βάσει των εκτιμώμενων ρυθμών ανάπτυξης. (βλέπε και σημείωση 3.5). 
 
Φόρος εισοδήματος  
Η Εταιρεία αναγνωρίζει απαιτήσεις και υποχρεώσεις για τρέχοντα ή/και αναβαλλόμενο φόρο, καθώς και τα 
σχετικά έσοδα ή/και έξοδα, βάσει εκτιμήσεων σχετικά με τα ποσά που αναμένεται να καταβληθούν ή να 
ανακτηθούν από τις φορολογικές αρχές στην τρέχουσα και στις μελλοντικές περιόδους. Οι εκτιμήσεις 
λαμβάνουν υπόψη τα αναμενόμενα μελλοντικά φορολογητέα κέρδη. Οι μελλοντικοί φορολογικοί έλεγχοι, οι 
αλλαγές στη φορολογική νομοθεσία και το ποσό του πραγματικού φορολογητέου κέρδους ενδέχεται να 
οδηγήσει σε προσαρμογή στο ποσό της αναβαλλόμενης φορολογικής απαίτησης που αναγνωρίζεται στις 
Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις. 
 
Η Εταιρεία αναγνωρίζει αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις στο βαθμό που αναμένει να έχει στο μέλλον 
φορολογητέα κέρδη ικανά να συμψηφίσουν τις εκπεστέες φορολογικές διαφορές και τις μεταφερόμενες 
φορολογικές ζημιές. Η εκτίμηση των μελλοντικών φορολογητέων κερδών βασίζεται στις προβλέψεις για την 
εξέλιξη των λογιστικών αποτελεσμάτων. Για τη χρήση 2024, η εταιρεία αναγνώρισε αναβαλλόμενες 
φορολογικές υποχρεώσεις. 

 
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 
Οι υποχρεώσεις για αποζημίωση του προσωπικού υπολογίζονται βάσει αναλογιστικών μεθόδων η διενέργεια 
των οποίων απαιτεί από τη Διοίκηση να εκτιμήσει συγκεκριμένες παραμέτρους, όπως η μελλοντική αύξηση των 
αμοιβών των εργαζομένων, το επιτόκιο προεξόφλησης των εν λόγω υποχρεώσεων, το ποσοστό αποχώρησης 
των εργαζομένων κλπ. Η Διοίκηση προσπαθεί, σε κάθε ημερομηνία αναφοράς όπου η εν λόγω πρόβλεψη 
αναθεωρείται, να εκτιμά με όσο το δυνατό καλύτερο τρόπο τις παραμέτρους αυτές. Οι τυχόν αλλαγές στις 
παραδοχές αυτές θα επηρεάσουν το υπόλοιπο των συνταξιοδοτικών υποχρεώσεων. H Εταιρεία καθορίζει το 
κατάλληλο επιτόκιο προεξόφλησης στο τέλος κάθε χρήσης. Αυτό ορίζεται ως το επιτόκιο το οποίο θα έπρεπε να 
χρησιμοποιηθεί ώστε να προσδιορισθεί η παρούσα αξία των μελλοντικών ταμειακών ροών, οι οποίες 
αναμένεται να απαιτηθούν για την κάλυψη των υποχρεώσεων των συνταξιοδοτικών προγραμμάτων. Άλλες 
σημαντικές παραδοχές των υποχρεώσεων συνταξιοδοτικών παροχών, όπως η αύξηση των μισθών βασίζονται 
μερικώς στις τρέχουσες συνθήκες αγοράς.  
 
Η ανάλυση ευαισθησίας διεξάγεται αλλάζοντας κάθε μια από τις κύριες παραδοχές, διατηρώντας τις υπόλοιπες 
αμετάβλητες. Στην πραγματικότητα ωστόσο, οι παραδοχές αυτές είναι αλληλεξαρτώμενες. Η μέθοδος που 
εφαρμόσθηκε για την ανάλυση ευαισθησίας στη Σημείωση «Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου 
από την υπηρεσία», είναι αυτή που εφαρμόσθηκε και για τον προσδιορισμό της υποχρέωσης των 
καθορισμένων σχεδίων προνομίων στην Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης. Το τελικό κόστος των 
καθορισμένων σχεδίων προνομίων εξαρτάται από μελλοντικές αυξήσεις στις πληρωμές καθώς και άλλους 
παράγοντες που επηρεάζουν το κόστος, όπως η κινητικότητα του προσωπικού και οι προσλήψεις. 
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Προσδιορισμός Διάρκειας Μίσθωσης 
Κατά τον καθορισμό της διάρκειας μίσθωσης, η Διοίκηση εξετάζει όλα τα γεγονότα και τις περιστάσεις που 
δημιουργούν ένα οικονομικό κίνητρο για να ασκήσει μια επιλογή επέκτασης ή να μην ασκήσει μια επιλογή 
τερματισμού.  
 
Οι επιλογές επέκτασης (ή οι περίοδοι με τις επιλογές τερματισμού) περιλαμβάνονται μόνο στη μίσθωση, εάν η 
μίσθωση είναι εύλογα βέβαιη ότι θα παραταθεί (ή δεν τερματιστεί). Η Εταιρεία ασκεί κρίση στην αξιολόγηση 
εάν είναι εύλογα βέβαιο εάν θα ασκήσει ή όχι το δικαίωμα επέκτασης ή τερματισμού της μίσθωσης, 
λαμβάνοντας υπόψη όλους τους σχετικούς παράγοντες που της δημιουργούν οικονομικό κίνητρο για να 
ασκήσει είτε την επέκταση είτε τον τερματισμό. Μετά την ημερομηνία έναρξης, η Εταιρεία επανεκτιμά τη 
διάρκεια της μίσθωσης εάν υπάρχει σημαντικό γεγονός ή αλλαγή στις συνθήκες που είναι υπό τον έλεγχό της 
και επηρεάζουν την ικανότητά της να ασκήσει ή να μην ασκήσει το δικαίωμα ανανέωσης ή τερματισμού. 
 
Προβλέψεις αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών εμπορικών απαιτήσεων 
Η Διοίκηση αναμένει πιστωτικές ζημίες κυρίως από τις απαιτήσεις από τους εμπόρους και τις απαιτήσεις από 
τα σχήματα (Mastercard, Visa). 
 
Η Εταιρεία δραστηριοποιείται κυρίως σε μία γεωγραφική περιοχή, την Ελλάδα, και πραγματοποιεί τις 
επιχειρηματικές της συναλλαγές αποκλειστικά σε ευρώ. Κατά συνέπεια, όλες οι συγκεντρώσεις 
χρηματοοικονομικών κινδύνων, συμπεριλαμβανομένου του πιστωτικού κινδύνου, του κινδύνου ρευστότητας 
και του κινδύνου αγοράς, αφορούν παρόμοια οικονομικά χαρακτηριστικά που είναι εγγενή σε αυτή τη 
συγκεκριμένη περιοχή και νόμισμα. 
 
Η εκτίμηση των πιστωτικών ζημιών της Εταιρείας βασίζεται στην κρίση και τις παραδοχές της Διοίκησης της 
τελικής μητρικής Εταιρείας Global Payments Inc., τις οποίες και υιοθέτησε. Οι υποθέσεις αυτές, βασίζονται στις 
διαθέσιμες πληροφορίες και στην εμπειρία του παρελθόντος και προσαρμόζονται με τρόπο τέτοιο ώστε να 
αντανακλούν προβλέψεις για τη μελλοντική οικονομική κατάσταση των απαιτήσεων. Για τυχόν απαιτήσεις που  
αξιολογούνται, λαμβάνονται υπόψη στοιχεία της νομικής υπηρεσίας της Εταιρείας, τα οποία προκύπτουν βάσει 
επεξεργασίας ιστορικών δεδομένων και πρόσφατων εξελίξεων των υποθέσεων που διαχειρίζεται. Οι 
πραγματικές πιστωτικές ζημίες μπορεί να διαφέρουν από αυτές τις εκτιμήσεις λόγω ενδεχόμενης αλλαγής των 
συνθηκών ή εμφάνισης άλλων απρόβλεπτων γεγονότων. 

 
Πρόβλεψη για αναμενόμενες πιστωτικές ζημίες σχηματίζεται όταν αναμένεται ότι δε θα εισπραχθεί όλο το 
οφειλόμενο ποσό. Βάσει του ΔΠΧΑ 9, εφαρμόζοντας την απλοποιημένη προσέγγιση του προτύπου, τα υπόλοιπα 
των απαιτήσεων χωρίζονται σε κατηγορίες ληξιπρόθεσμων οφειλών.  

 
Η εταιρεία, ταξινομεί στο Στάδιο 2 και 3 πιστωτικού κινδύνου τις προαναφερθείσες ληξιπρόθεσμες απαιτήσεις 
της. Σε αυτές τις κατηγορίες εφαρμόζονται κατάλληλοι συντελεστές αναμενόμενης πιστωτικής ζημίας. Οι 
συντελεστές αυτοί προέκυψαν από ιστορικά στοιχεία υπολογισμού των αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών.  
 
Η Εταιρεία, βάσει της πολιτικής του ομίλου της Global Payments INC., εφαρμόζει διαφορετικό συντελεστή για 
τα υπόλοιπα εμπορικών απαιτήσεων που η ενηλικίωση τους ξεπερνά τις εξήντα μέρες. 
 
Η Εταιρεία υπολογίζει τις αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές καθ’ όλη τη διάρκεια ζωής των απαιτήσεων της. Σε 
κάθε ημερομηνία ισολογισμού, επικαιροποιούνται τα ιστορικά ποσοστά που χρησιμοποιούνται και αναλύονται 
οι εκτιμήσεις της μελλοντικής οικονομικής κατάστασης. Κάθε διαγραφή υπολοίπου απαιτήσεων χρεώνεται στην 
υπάρχουσα πρόβλεψη για αναμενόμενες ζημιές πιστωτικού κινδύνου. 
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2.4 Διαχείριση Χρηματοοικονομικών Κινδύνων  
 

Η Διοίκηση της εταιρείας έχει αξιολογήσει τις επιπτώσεις στη διαχείριση οικονομικών κινδύνων που μπορεί να 
προκύψουν λόγω της γενικότερης κατάστασης του επιχειρηματικού περιβάλλοντος στην Ελλάδα. Οι κυριότεροι 
κίνδυνοι που προκύπτουν από τις δραστηριότητες της εταιρείας συνοψίζονται πιο κάτω:  
 

Α. Διαχείριση κινδύνων κεφαλαίου 
Η Εταιρεία διαχειρίζεται τα κεφάλαιά της έτσι ώστε να διασφαλίσει ότι θα εξακολουθήσει να είναι βιώσιμη 
μεγιστοποιώντας την απόδοση στους μετόχους. Η κεφαλαιακή διάρθρωση της Εταιρείας αποτελείται από τα 
ίδια κεφάλαια, που περιλαμβάνουν το μετοχικό κεφάλαιο, τα αποθεματικά και τα κέρδη εις νέο. Κατά το 2024 
τα ίδια κεφάλαια της Εταιρείας ανήλθαν σε €305.397.557 ως αποτέλεσμα του μετοχικού κεφαλαίου της 
Εταιρείας καθώς και της αύξησης των λοιπών αποθεματικών από παροχές σε συμμετοχικούς τίτλους σε 
υπαλλήλους της Εταιρείας . Σύμφωνα με την Πράξη Εκτελεστικής Επιτροπής 164/13.12.2019 της Τράπεζας της 
Ελλάδος, η Εταιρεία ως Ίδρυμα Πληρωμών υποχρεούται σε υποβολή αναφορών σχετικά με την εκπλήρωση της 
ελάχιστης απαιτούμενης κεφαλαιακής επάρκειας.  
 
Τα αναπροσαρμοσμένα ίδια κεφάλαια της Εταιρείας κατά την 31.12.2024 τα οποία προκύπτουν από την 
εξαίρεση των άυλων περιουσιακών στοιχείων της, ανέρχονται σε €35,9 εκατ. και υπερκαλύπτουν κατά 8 φορές 
τα ελάχιστα εποπτικά κεφάλαια, τα οποία βάσει της τελευταίας εποπτικής αναφοράς, ανέρχονται σε €4,4 εκατ. 
H ετήσια αξία συναλλαγών πληρωμών για τη χρήση 2024 ανέρχεται σε €14,5 δις. Η Εταιρεία υποβάλλει κάθε 
έξι μήνες στην Τράπεζα της Ελλάδος την αναφορά Δείκτη Φερεγγυότητας και Κεφαλαιακών Απαιτήσεων 
Ιδρυμάτων Πληρωμών. 

 
Β. Πιστωτικός Κίνδυνος 

O πιστωτικός κίνδυνος αφορά περιπτώσεις αθέτησης υποχρέωσης αντισυμβαλλομένων να εκπληρώσουν τις 
συμβατικές τους υποχρεώσεις. Oι αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές δύναται να προκύψουν από τα ταμειακά 
διαθέσιμα και ισοδύναμα της Εταιρείας, καθώς και από τους πελάτες και λοιπές απαιτήσεις. Για την 
ελαχιστοποίηση του πιστωτικού κινδύνου, οι τραπεζικές καταθέσεις της Εταιρείας τηρούνται σε καταθέσεις 
μηδενικού επιτοκίου στην Εθνική Τράπεζα Α.Ε., την τράπεζα Eurobank Α.Ε. και την τράπεζα Optima Bank Α.Ε., 
οι οποίες για σκοπούς διαβάθμισης πιστωτικού κινδύνου κατατάσσονται ως BBB- (μακροπρόθεσμα) την 
31.12.2024 σύμφωνα με τον Διεθνή Οίκο Πιστοληπτικής Αξιολόγησης STANDARDS & POORS και Fitch Ratings. 
Σχετικά με τις ληξιπρόθεσμες οφειλές από  απαιτήσεις η Εταιρεία προβαίνει  σε εκτίμηση των ζημιών 
πιστωτικού κινδύνου σύμφωνα με τις οδηγίες εφαρμογής του ΔΠΧΑ 9, και συγκεκριμένα την απλοποιημένη 
προσέγγιση του προτύπου. 

 
Γ. Κίνδυνος Αγοράς 
 

α) Συναλλαγματικός κίνδυνος 
Ο συναλλαγματικός κίνδυνος προκύπτει λόγω των συναλλαγών σε ξένο νόμισμα. Η Εταιρεία δεν είναι 
σημαντικά εκτεθειμένη στον συναλλαγματικό κίνδυνο καθότι τη χρήση 2024 διενήργησε λιγοστές εμπορικές 
συναλλαγές σε ξένα νομίσματα. 
 
β) Κίνδυνος τιμών 
Κίνδυνος τιμών δεν υπάρχει γιατί η Εταιρεία δεν έχει επενδύσεις ή άλλες συμμετοχές σε οργανωμένες αγορές. 

 
γ) Κίνδυνος επιτοκίων 
Η Εταιρεία έχει στο παθητικό της έντοκα στοιχεία που περιλαμβάνονται στον βραχυπρόθεσμο δανεισμό. O 
μοναδικός κίνδυνος έκθεσης του Εταιρείας προκύπτει από τις μεταβολές της βάσης του επιτοκίου δανεισμού 
(EURIBOR).  
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Ο κίνδυνος επιτοκίων ωστόσο παραμένει χαμηλός καθώς ο δανεισμός που στηρίζεται σε κυμαινόμενα επιτόκια 
(EURIBOR) είναι ένα μικρό ποσοστό επί του συνολικού παθητικού της Εταιρείας.  

 
Δ. Κίνδυνος Ρευστότητας 

Κίνδυνος ρευστότητας ορίζεται ως η πιθανότητα αντιμετώπισης δυσκολιών στην εκπλήρωση των υποχρεώσεων 
που συνδέονται με τις χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις, οι οποίες διακανονίζονται με την παράδοση μετρητών 
ή άλλου χρηματοοικονομικού περιουσιακού στοιχείου.  
 
Οι ταμειακές ροές που προκύπτουν από τις εργασίες της Εταιρείας μαζί με το ταμειακό υπόλοιπο της 31ης 
Δεκεμβρίου 2024 ύψους €40.476.910 αναμένεται να επαρκούν για την κάλυψη των υποχρεώσεων της Εταιρείας 
για τους επόμενους 12 μήνες. Επιπρόσθετα, μέσω του σχεδιασμού των αναγκών ρευστότητας και της είσπραξης 
των οφειλών της από πελάτες και της παρακολούθησης των διαθεσίμων ταμειακών αποθεμάτων της, η Εταιρεία 
διαχειρίζεται τον κίνδυνο ρευστότητας. 

 
Παρακάτω παρατίθεται πίνακας ενηλικίωσης υποχρεώσεων της Εταιρείας: 
 

 31.12.2023 
Ποσά σε Ευρώ Έως 1 έτος Από 1 έως 5 έτη Άνω των 5 ετών Σύνολο 

Υποχρεώσεις από μισθώσεις            482.190                 1.769.110                        11.880         2.263.180  
Βραχυπρόθεσμα δάνεια            334.885                                 -                                   -               334.885  

Σύνολο            817.075                 1.769.110                        11.880         2.598.065  

 

 31.12.2024 
Ποσά σε Ευρώ Έως 1 έτος Από 1 έως 5 έτη Άνω των 5 ετών Σύνολο 

Υποχρεώσεις από μισθώσεις 615.917            1.719.079                                   8.847  2.343.843         
Βραχυπρόθεσμα δάνεια           251.302                              -                                 -               251.302  

Σύνολο 867.219      1.719.079                                   8.847  2.595.145 

 

Τα ποσά που αναφέρονται στα υπόλοιπα του παραπάνω πίνακα αποτελούν συμβατικές μη προεξοφλημένες 
ταμειακές ροές. 

2.5.1 Νέα Πρότυπα τα οποία έχουν τεθεί σε εφαρμογή από την 1.1.2024 
 

• ΔΛΠ 1 Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων: Ταξινόμηση των Υποχρεώσεων ως Βραχυπρόθεσμες ή 
Μακροπρόθεσμες (Tροποποιήσεις) 
Οι τροποποιήσεις εφαρμόζονται αναδρομικά, για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η 
Ιανουαρίου 2024. Οι τροποποιήσεις παρέχουν καθοδήγηση σχετικά με τις απαιτήσεις του ΔΛΠ 1 για την 
ταξινόμηση των υποχρεώσεων ως βραχυπρόθεσμες ή μακροπρόθεσμες. Οι τροποποιήσεις διευκρινίζουν την 
έννοια του δικαιώματος αναβολής διακανονισμού υποχρέωσης, την απαίτηση να υπάρχει το δικαίωμα αυτό 
κατά την περίοδο αναφοράς και ότι η πρόθεση εξάσκησης του δικαιώματος από τη διοίκηση αλλά και το 
δικαίωμα αντισυμβαλλομένου για διακανονισμό της υποχρέωσης μέσω μεταβίβασης συμμετοχικών τίτλων της 
εταιρείας, δεν επηρεάζουν την βραχυπρόθεσμη ή μακροπρόθεσμη ταξινόμηση. Επίσης, οι τροποποιήσεις 
διευκρινίζουν ότι μόνο οι όροι συμμόρφωσης με τους οποίους μια οικονομική οντότητα πρέπει να 
συμμορφώνεται κατά ή πριν από την ημερομηνία αναφοράς, θα επηρεάσουν την ταξινόμηση μιας υποχρέωσης. 
Ακόμη, απαιτούνται πρόσθετες γνωστοποιήσεις για μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις που προκύπτουν από 
συμβάσεις δανείων που υπόκεινται στην τήρηση όρων συμμόρφωσης εντός δώδεκα μηνών από την περίοδο 
αναφοράς.  
Οι τροποποιήσεις δεν είχαν επίπτωση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας. 
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• ΔΠΧΑ 16 Μισθώσεις: Υποχρέωση Μίσθωσης σε συμβάσεις πώλησης και επαναμίσθωσης (Tροποποιήσεις) 
 
Οι τροποποιήσεις ισχύουν για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2024. 
Οι τροποποιήσεις αποσκοπούν στη βελτίωση των απαιτήσεων που εφαρμόζει ο πωλητής-μισθωτής για την 
επιμέτρηση της υποχρέωσης μίσθωσης, που προκύπτει από μια συναλλαγή πώλησης και επαναμίσθωσης κατά 
το ΔΠΧΑ 16, ενώ δεν αλλάζει την λογιστική αντιμετώπιση για μισθώσεις που δεν σχετίζονται με συναλλαγές 
πώλησης και επαναμίσθωσης. Σύμφωνα με τις τροποποιήσεις, ο πωλητής-μισθωτής καθορίζει τις «πληρωμές  
 
μισθωμάτων» ή τις «αναθεωρημένες πληρωμές μισθωμάτων» ώστε να μην αναγνωρίζει κέρδος ή ζημιά που 
σχετίζεται με το δικαίωμα χρήσης που διατηρεί. Η εφαρμογή αυτών των απαιτήσεων δεν εμποδίζει τον πωλητή-
μισθωτή να αναγνωρίσει, στα αποτελέσματα χρήσης, οποιοδήποτε κέρδος ή ζημία που σχετίζεται με τη μερική 
ή πλήρη λύση μιας μίσθωσης. Οι τροποποιήσεις εφαρμόζονται αναδρομικά, σε συναλλαγές πώλησης και 
επαναμίσθωσης που πραγματοποιούνται μετά την ημερομηνία αρχικής εφαρμογής, που είναι η αρχή της 
ετήσιας περιόδου αναφοράς κατά την οποία η οικονομική οντότητα εφάρμοσε για πρώτη φορά το ΔΠΧΑ 16.  
Οι τροποποιήσεις δεν είχαν επίπτωση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας. 

 

• ΔΛΠ 7 Κατάσταση Ταμειακών Ροών και ΔΠΧΑ 7 Χρηματοοικονομικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις - 
Συμφωνίες χρηματοδότησης της εφοδιαστικής αλυσίδας (Tροποποιήσεις) 

Οι τροποποιήσεις ισχύουν για ετήσιες περιόδους αναφοράς που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2024. 
Οι τροποποιήσεις συμπληρώνουν τις απαιτήσεις που υπάρχουν ήδη στα ΔΠΧΑ και απαιτούν από την οικονομική 
οντότητα να γνωστοποιεί τους όρους και τις συνθήκες των συμφωνιών χρηματοδότησης της εφοδιαστικής 
αλυσίδας. Επιπρόσθετα, οι οντότητες υποχρεούνται να γνωστοποιούν στην αρχή και στο τέλος της περιόδου 
αναφοράς τη λογιστική αξία των χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων των συμφωνιών χρηματοδότησης και τα 
κονδύλια στα οποία παρουσιάζονται οι εν λόγω υποχρεώσεις, καθώς και τη λογιστική αξία των 
χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων και τα κονδύλια παρουσίασής τους, για τα οποία οι πάροχοι 
χρηματοδότησης έχουν ήδη διακανονίσει τις αντίστοιχες εμπορικές υποχρεώσεις. Οι οντότητες θα πρέπει 
επίσης να γνωστοποιούν το είδος και την επίδραση των μη ταμειακών μεταβολών στην λογιστική αξία των 
χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων των συμφωνιών χρηματοδότησης, οι οποίες εμποδίζουν τη  
συγκρισιμότητα της λογιστικής αξίας των χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων. Επιπλέον, οι τροποποιήσεις 
απαιτούν από την οικονομική οντότητα να γνωστοποιεί στην αρχή και στο τέλος της περιόδου αναφοράς το 
εύρος των ημερομηνιών λήξης πληρωμής των χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων των συμφωνιών 
χρηματοδότησης καθώς και των συγκρίσιμων εμπορικών υποχρεώσεων που δεν αποτελούν μέρος αυτών των 
συμφωνιών.  
Οι τροποποιήσεις δεν είχαν επίπτωση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας. 

 
2.5.2 Νέα Πρότυπα τα οποία δεν έχουν τεθεί σε εφαρμογή 
 

• ΔΛΠ 21 Οι επιδράσεις μεταβολών των τιμών συναλλάγματος: Έλλειψη ανταλλαξιμότητας 
(Τροποποιήσεις) 

Οι τροποποιήσεις ισχύουν για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2025, 
ενώ επιτρέπεται νωρίτερη εφαρμογή. Οι τροποποιήσεις προσδιορίζουν τον τρόπο με τον οποίο μια οικονομική 
οντότητα θα πρέπει να εκτιμήσει εάν ένα νόμισμα είναι ανταλλάξιμο και πώς θα πρέπει να προσδιορίζει μια 
τρέχουσα συναλλαγματική ισοτιμία όταν δεν υπάρχει ανταλλαξιμότητα. Ένα νόμισμα θεωρείται ανταλλάξιμο 
με ένα άλλο νόμισμα, όταν η οικονομική οντότητα μπορεί να αποκτήσει το άλλο νόμισμα εντός ενός χρονικού 
πλαισίου που επιτρέπει μια κανονική διοικητική καθυστέρηση και μέσω μίας αγοράς ή ενός μηχανισμού 
ανταλλαγής, όπου μια συναλλαγή ανταλλαγής θα δημιουργούσε εκτελεστέα δικαιώματα και υποχρεώσεις. Εάν 
ένα νόμισμα δεν είναι ανταλλάξιμο σε άλλο νόμισμα, η οικονομική οντότητα απαιτείται να εκτιμήσει την 
τρέχουσα συναλλαγματική ισοτιμία κατά την ημερομηνία επιμέτρησης. Ο στόχος της οντότητας, κατά την 
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εκτίμηση της τρέχουσας συναλλαγματικής ισοτιμίας, είναι να αντικατοπτρίζει κατά την ημερομηνία 
επιμέτρησης, την ισοτιμία στην οποία θα γινόταν μια ομαλή συναλλαγή ανταλλαγής μεταξύ των συμμετεχόντων 
στην αγορά υπό τις επικρατούσες οικονομικές συνθήκες. Οι τροποποιήσεις σημειώνουν ότι μια οικονομική 
οντότητα μπορεί να χρησιμοποιήσει μια παρατηρήσιμη συναλλαγματική ισοτιμία χωρίς προσαρμογή ή άλλη 
τεχνική εκτίμησης. 
Η Εταιρεία εξετάζει την επίπτωση που θα έχει η υιοθέτηση της ανωτέρω τροποποίησης στις 
χρηματοοικονομικές καταστάσεις. 
 

• ΔΠΧΑ 9 Χρηματοοικονομικά Μέσα και ΔΠΧΑ 7 Χρηματοοικονομικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις – Κατάταξη 
και Επιμέτρηση Χρηματοοικονομικών Μέσων (Τροποποιήσεις) 

Οι τροποποιήσεις ισχύουν για ετήσιες περιόδους αναφοράς που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2026. 
Επιτρέπεται νωρίτερη εφαρμογή είτε όλων των τροποποιήσεων ταυτόχρονα είτε τον τροποποιήσεων που 
σχετίζονται μόνο με την κατάταξη των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων με υποχρέωση σχετικής 
γνωστοποίησης. Οι τροποποιήσεις διευκρινίζουν ότι μια χρηματοοικονομική υποχρέωση διαγράφεται κατά την 
«ημερομηνία διακανονισμού», όταν δηλαδή η σχετική υποχρέωση εκπληρώνεται, ακυρώνεται, εκπνέει ή 
πληροί τις προϋποθέσεις για παύση αναγνώρισης. Επίσης, εισάγουν μια επιλογή λογιστικής πολιτικής για την 
παύση αναγνώρισης υποχρεώσεων που διακανονίζονται μέσω συστημάτων ηλεκτρονικών πληρωμών, πριν από 
την ημερομηνία διακανονισμού, εάν πληρούνται συγκεκριμένες προϋποθέσεις. Επιπλέον, οι τροποποιήσεις 
διευκρινίζουν τον τρόπο αξιολόγησης των χαρακτηριστικών (περιβαλλοντικά, κοινωνικά και σχετικά με τη 
διακυβέρνηση (ESG) ή παρόμοια χαρακτηριστικά) των συμβατικών ταμειακών ροών των χρηματοοικονομικών 
περιουσιακών στοιχείων . Τέλος, διευκρινίζουν τον χειρισμό των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων 
χωρίς δικαίωμα αναγωγής και των συμβατικά συνδεδεμένων μέσων και απαιτούν πρόσθετες γνωστοποιήσεις 
σύμφωνα με το ΔΠΧΑ 7 για χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις με αναφορές σε 
ενδεχόμενα γεγονότα (συμπεριλαμβανομένων των ESG) και συμμετοχικούς τίτλους που ταξινομούνται στην 
εύλογη αξία μέσω των λοιπών συνολικών εισοδημάτων. Οι τροποποιήσεις δεν έχουν ακόμη υιοθετηθεί από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση.  
Η Εταιρεία εξετάζει την επίπτωση που θα έχει η υιοθέτηση της ανωτέρω τροποποίησης στις 
χρηματοοικονομικές καταστάσεις. 

 

• ΔΠΧΑ 9 Χρηματοοικονομικά Μέσα και ΔΠΧΑ 7 Χρηματοοικονομικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις - Συμβάσεις 
Ηλεκτρικής Ενέργειας Εξαρτώμενης από τη Φύση (Τροποποιήσεις)  

Οι τροποποιήσεις ισχύουν για ετήσιες περιόδους αναφοράς που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2026, 
ενώ επιτρέπεται νωρίτερη εφαρμογή. Οι τροποποιήσεις, (α) διευκρινίζουν την εφαρμογή των απαιτήσεων 
σχετικά με συμβάσεις αγοράς ή πώλησης μη χρηματοοικονομικών στοιχείων που συνάφθηκαν και συνεχίζουν 
να κατέχονται για την παραλαβή ή την παράδοση μη χρηματοοικονομικού στοιχείου σύμφωνα με τις 
αναμενόμενες ανάγκες της οικονομικής οντότητας για αγορά, πώληση, ή ίδια χρήση “own use”, (β) επιτρέπουν  
 
τη λογιστική αντιστάθμισης εάν τα συμβόλαια που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής των τροποποιήσεων 
χρησιμοποιούνται ως μέσα αντιστάθμισης, και (γ) εισάγουν νέες απαιτήσεις γνωστοποίησης για να επιτρέψουν 
στους επενδυτές να κατανοήσουν τον αντίκτυπο αυτών των συμβολαίων στην οικονομική απόδοση και τις 
ταμειακές ροές μιας οικονομικής οντότητας. Οι διευκρινίσεις σχετικά με τις απαιτήσεις “own use” 
εφαρμόζονται αναδρομικά, ενώ η καθοδήγηση που επιτρέπει τη λογιστική αντιστάθμισης εφαρμόζεται 
μελλοντικά για νέες σχέσεις αντιστάθμισης που ορίζονται την ή μετά την ημερομηνία αρχικής εφαρμογής. Οι 
τροποποιήσεις δεν έχουν ακόμη υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση 
Η Εταιρεία εξετάζει την επίπτωση που θα έχει η υιοθέτηση της ανωτέρω τροποποίησης στις 
χρηματοοικονομικές καταστάσεις. 
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• ΔΠΧΑ 18 – Παρουσίαση και Γνωστοποιήσεις στις Οικονομικές Καταστάσεις 
Το ΔΠΧΑ 18 εισάγει νέες απαιτήσεις παρουσίασης στην κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης. Απαιτεί από την 
οικονομική οντότητα να κατατάσσει όλα τα έσοδα και έξοδα της κατάστασης αποτελεσμάτων χρήσης σε μία 
από τις πέντε κατηγορίες: λειτουργικά, επενδυτικά, χρηματοδοτικά, φόροι εισοδήματος και διακοπτόμενες 
δραστηριότητες. Αυτές οι κατηγορίες συμπληρώνονται από τις απαιτήσεις για παρουσίαση καθορισμένων 
συνόλων και υποσυνόλων, όπως «λειτουργικό κέρδος ή ζημιά», «κέρδος ή ζημιά προ χρηματοδοτικών 
αποτελεσμάτων και φόρων εισοδήματος » και «κέρδος ή ζημιά». Απαιτεί επίσης τη γνωστοποίηση μέτρων 
απόδοσης που καθορίζονται από τη διοίκηση και περιλαμβάνει νέες απαιτήσεις για ομαδοποίηση και 
περαιτέρω ανάλυση οικονομικών πληροφοριών με βάση τους προσδιορισμένους «ρόλους» των κύριων 
οικονομικών καταστάσεων και των σημειώσεων. Επιπλέον, υπάρχουν επακόλουθες τροποποιήσεις σε άλλα 
λογιστικά πρότυπα. Το ΔΠΧΑ 18 τίθεται σε ισχύ για ετήσιες περιόδους αναφοράς που ξεκινούν την ή μετά την 
1η Ιανουαρίου 2027 και επιτρέπεται η νωρίτερη εφαρμογή. Απαιτείται αναδρομική εφαρμογή τόσο στις ετήσιες 
όσο και στις ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις. Το πρότυπο δεν έχει ακόμη υιοθετηθεί  από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση. Στις επόμενες περιόδους αναφοράς, η Διοίκηση θα αναλύσει τις απαιτήσεις αυτού του νέου προτύπου 
και θα αξιολογήσει τον αντίκτυπό του. 

 

• ΔΠΧΑ 19 – Θυγατρικές εταιρείες που δεν αποτελούν εταιρείες δημοσίου ενδιαφέροντος – 
Γνωστοποιήσεις 

Το ΔΠΧΑ 19 επιτρέπει στις θυγατρικές εταιρείες που δεν αποτελούν εταιρείες δημοσίου ενδιαφέροντος να 
εφαρμόζουν τα ΔΠΧΑ με μειωμένες απαιτήσεις γνωστοποίησης, εάν η μητρική τους εταιρεία (είτε τελική είτε 
ενδιάμεση) εκδίδει για δημόσια χρήση ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις, οι οποίες συμμορφώνονται με 
τα ΔΠΧΑ. Οι θυγατρικές αυτές εταιρείες πρέπει να εφαρμόζουν τις απαιτήσεις αναγνώρισης, επιμέτρησης και 
παρουσίασης των λοιπών ΔΠΧΑ. Εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά, οι θυγατρικές εταιρείες που επιλέγουν να 
εφαρμόσουν το ΔΠΧΑ 19 δεν θα χρειαστεί να εφαρμόσουν τις απαιτήσεις γνωστοποίησης στα λοιπά ΔΠΧΑ. Το 
πρότυπο τίθεται σε ισχύ για ετήσιες περιόδους αναφοράς που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2027 και 
επιτρέπεται η νωρίτερη εφαρμογή. Το πρότυπο δεν έχει ακόμη υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
Η Εταιρεία εξετάζει την επίπτωση που θα έχει η υιοθέτηση του ανωτέρου προτύπου στις χρηματοοικονομικές 
καταστάσεις. 

 

• Ετήσιες Βελτιώσεις στα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ) – Τόμος 11  
Η διαδικασία ετήσιων βελτιώσεων του ΣΔΛΠ ασχολείται με μη-επείγουσες, αλλά απαραίτητες, διευκρινίσεις και 
τροποποιήσεις στα ΔΠΧΑ. Τον Ιούλιο του 2024, το ΣΔΛΠ εξέδωσε τις Ετήσιες Βελτιώσεις στα Διεθνή Πρότυπα 
Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ) - Τόμος 11. Μια οικονομική οντότητα πρέπει να εφαρμόσει αυτές τις 
τροποποιήσεις για ετήσιες περιόδους αναφοράς που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2026. Οι Ετήσιες 
Βελτιώσεις στα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ) - Τόμος 11, περιλαμβάνουν 
τροποποιήσεις στα ΔΠΧΑ 1, ΔΠΧΑ 7, ΔΠΧΑ 9, ΔΠΧΑ 10 και ΔΛΠ 7. Αυτές οι τροποποιήσεις στοχεύουν στη 
διευκρίνιση της διατύπωσης, στη διόρθωση μικρών ακούσιων συνεπειών, παραλείψεων ή αντιθέσεων μεταξύ 
των απαιτήσεων στα πρότυπα. Το πρότυπο δεν έχει υιοθετηθεί  από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  
Η Εταιρεία εξετάζει την επίπτωση που θα έχει η υιοθέτηση της ανωτέρω τροποποίησης στις 
χρηματοοικονομικές καταστάσεις. 

 

• ΔΠΧΑ 10 Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις και ΔΛΠ 28 Επενδύσεις σε Συγγενείς επιχειρήσεις και 
Κοινοπραξίες - Τροποποίηση: Πώληση ή εισφορά περιουσιακών στοιχείων μεταξύ ενός επενδυτή και 
της συγγενούς του εταιρείας ή της κοινοπραξίας του 

Οι τροποποιήσεις αντιμετωπίζουν μια αναγνωρισμένη ασυνέπεια μεταξύ των απαιτήσεων του ΔΠΧΑ 10 και 
εκείνες του ΔΛΠ 28, για την αντιμετώπιση της πώλησης ή της εισφοράς των περιουσιακών στοιχείων μεταξύ 
του επενδυτή και της συγγενούς του εταιρείας ή της κοινοπραξίας του. Η κύρια συνέπεια των τροποποιήσεων 
είναι ότι ένα πλήρες κέρδος ή η ζημία αναγνωρίζεται όταν η συναλλαγή περιλαμβάνει μια επιχείρηση (είτε 
στεγάζεται σε μια θυγατρική είτε όχι). Ένα μερικό κέρδος ή η ζημία αναγνωρίζεται όταν η συναλλαγή 
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περιλαμβάνει στοιχεία ενεργητικού που δεν συνιστούν επιχείρηση, ακόμη και αν τα στοιχεία αυτά στεγάζονται 
σε θυγατρική. Το Δεκέμβριο του 2015 το ΣΔΛΠ ανέβαλε επ’ αόριστο την ημερομηνία εφαρμογής της 
τροποποίησης αυτής, αναμένοντας το αποτέλεσμα του έργου του για τη μέθοδο της καθαρής θέσης. Οι 
τροποποιήσεις δεν έχουν ακόμη υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
Η Εταιρεία εξετάζει την επίπτωση που θα έχει η υιοθέτηση της ανωτέρω τροποποίησης στις 
χρηματοοικονομικές καταστάσεις. 
 

3. Σύνοψη ουσιωδών λογιστικών πολιτικών 
 
3.1 Υπεραξία 
 

Υπεραξία 

Η υπεραξία αντιπροσωπεύει τη διαφορά μεταξύ της αγοραίας αξίας του κλάδου αποδοχής πράξεων πληρωμής, 

όπως αυτή προσδιορίστηκε στην εκτίμηση της αγοραίας αξίας που πραγματοποιήθηκε, και της εύλογης αξίας 

των εισφερόμενων περιουσιακών στοιχείων του ενεργητικού, μειωμένη κατά την εύλογη αξία των 

εισφερόμενων υποχρεώσεων.  

 

Η υπεραξία προέκυψε από την διάσπαση με απόσχιση του κλάδου αποδοχής πράξεων πληρωμής της 

τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε.» και εισφορά του στην «NBG PAY 

Α.Ε.» στις 08.12.2022. Η υπεραξία αναμένεται να εκπίπτει για σκοπούς φορολογίας εισοδήματος και θα 

αποσβένεται με σταθερό συντελεστή απόσβεσης (για φορολογικούς σκοπούς) σε περίοδο 10 ετών. 

 
3.2  Άυλα περιουσιακά στοιχεία  
 

Τα άυλα περιουσιακά στοιχεία αποτιμώνται στην εύλογη αξία τους κατά την ημερομηνία απόσχισης του 

κλάδου. Η εύλογη αξία των άυλων περιουσιακών στοιχείων αντανακλά τις προσδοκίες της αγοράς για την 

πιθανότητα ότι τα αναμενόμενα μελλοντικά οικονομικά οφέλη που ενσωματώνονται στα περιουσιακά στοιχεία 

θα εισρεύσουν στην Εταιρεία. Η εύλογη αξία των άυλων περιουσιακών στοιχείων έχει αποτιμηθεί αξιόπιστα 

από την Εταιρεία λαμβάνοντας υπόψιν τη μέθοδο της προεξόφλησης των καθαρών ταμιακών ροών από τα 

περιουσιακά στοιχεία. Τα άυλα περιουσιακά στοιχεία περιλαμβάνουν: 

 

Συμβάσεις με εμπόρους 

Οι συμβάσεις με εμπόρους (merchant relationships) αποκτήθηκαν με βάση την συμφωνία απόσχισης κλάδου 

αποδοχής πράξεων πληρωμής μεταξύ της NBG PAY Α.Ε. και της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε. Το άυλο 

περιουσιακό στοιχείο αυτό, απεικονίζει την αποτίμηση των συμβατικών δικαιωμάτων που απορρέουν από το 

αποκτηθέν πελατολόγιο. 

 

Σύμβαση πλαίσιο εμπορικής συνεργασίας 

Η σύμβαση πλαίσιο εμπορικής συνεργασίας (marketing alliance) αποκτήθηκε με βάση την συμφωνία απόσχισης 

κλάδου αποδοχής πράξεων πληρωμής μεταξύ της NBG PAY Α.Ε. και της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε. Η 

σύμβαση αυτή αναφέρει ποιοι είναι οι συγκεκριμένοι ρόλοι και ευθύνες του κάθε μέρους και περιλαμβάνει 

τους όρους συμφωνίας μεταξύ τους.  

 

Προγράμματα Λογισμικού 

Το πρόγραμμα λογισμικού αφορά το λογισμικό που εμπεριέχεται στο σύστημα ελέγχου πρόσβασης στο κτήριο 

της Εταιρείας.  
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Οι αποσβέσεις στα άυλα περιουσιακά στοιχεία διενεργούνται με τη μέθοδο της σταθερής απόσβεσης κατά τη 

διάρκεια της ωφέλιμης ζωής των στοιχείων αυτών, που είναι: 

Συμβάσεις με εμπόρους: 14 έτη 

Σύμβαση πλαίσιο εμπορικής συνεργασίας: 20 έτη 

Προγράμματα Λογισμικού: 5 έτη 

 

Σε περίπτωση πώλησης ενός άυλου περιουσιακού στοιχείου, καθώς και όταν δεν αναμένονται οικονομικά 

οφέλη για την Εταιρεία, το εν λόγω περιουσιακό στοιχείο αποαναγνωρίζεται. 

 
3.3 Ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία 

 

Τα ενσώματα πάγια απεικονίζονται στην αξία κτήσεως, μειωμένη με τις σωρευμένες αποσβέσεις και τις 

σωρευμένες τυχόν απομειώσεις. Μεταγενέστερες δαπάνες καταχωρούνται σε επαύξηση της λογιστικής αξίας 

των ενσώματων παγίων ή ως ξεχωριστό πάγιο, μόνον κατά την έκταση που οι δαπάνες αυτές αυξάνουν τα 

μελλοντικά οικονομικά οφέλη που αναμένεται να εισρεύσουν από την χρήση του παγίου στοιχείου και το 

κόστος τους μπορεί να επιμετρηθεί αξιόπιστα. Το κόστος επισκευών και συντηρήσεων καταχωρείται στην 

Κατάσταση Αποτελεσμάτων όταν πραγματοποιείται. 

 

Οι αποσβέσεις των ενσώματων παγίων υπολογίζονται με τη σταθερή μέθοδο, κατά τη διάρκεια της ωφέλιμης 

ζωής τους, η οποία έχει ως εξής: 

Μηχανήματα: 4 έτη 

Έπιπλα και Λοιπός Εξοπλισμός: 7 έτη 

Εγκαταστάσεις κτιρίων σε ακίνητα τρίτων: 5 έτη και 5 μήνες 

Υποκείμενες σε απόσβεση διαμορφώσεις γηπέδων: 9 έτη και 3 μήνες 

Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές: 4 έτη 

Εξοπλισμός Τηλεπικοινωνίων και Λοιπός εξοπλισμός: 5 έτη 

 

Κατά την πώληση παγίων, οι διαφορές μεταξύ του τιμήματος που λαμβάνεται και της λογιστικής τους αξίας 

καταχωρούνται ως κέρδη ή ζημίες, στην Κατάσταση Αποτελεσμάτων. 
 

3.4 Μισθώσεις 

 

Δικαιώματα χρήσης παγίων 

 

Η Εταιρεία αναγνωρίζει δικαιώματα χρήσης παγίων στην έναρξη της μίσθωσης (δηλαδή την ημερομηνία που το 

περιουσιακό στοιχείο είναι διαθέσιμο προς χρήση). Τα δικαιώματα χρήσης παγίων επιμετρούνται στο κόστος 

τους, μείον τις σωρευμένες αποσβέσεις και τυχόν απομειώσεις. Το κόστος των δικαιωμάτων χρήσης παγίων 

συμπεριλαμβάνει το ποσό των υποχρεώσεων μισθώσεων που έχουν αναγνωριστεί, τις αρχικές άμεσα 

συνδεδεμένες σχετικές δαπάνες και τις πληρωμές μισθώσεων που έγιναν την ή πριν την ημερομηνία έναρξης, 

μειωμένες κατά το ποσό των προσφερόμενων εκπτώσεων ή άλλων κινήτρων. Εκτός των περιπτώσεων, όπου η 

Εταιρεία είναι σχετικά βέβαιη ότι το μισθωμένο πάγιο θα περιέλθει στην κατοχή του στο τέλος της σύμβασης 

μίσθωσης, τα αναγνωρισμένα δικαιώματα χρήσης παγίων αποσβένονται με τη σταθερή μέθοδο κατά τη 

μικρότερη διάρκεια μεταξύ της ωφέλιμης ζωής του υποκείμενου παγίου και των όρων της σύμβασης μίσθωσης.  

Τα δικαιώματα χρήσης παγίων υπόκεινται σε έλεγχο απομείωσης της αξίας τους, είτε κάθε ένα ξεχωριστά είτε 

ως μονάδα δημιουργίας ταμειακών ροών. 

 

 



 

                                                                                                                                                                                                    NBG PAY Α.Ε. 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

της 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024 

  Page 29 of 53 
 
 
 
 

Υποχρεώσεις μισθώσεων 

 

Κατά την έναρξη της μίσθωσης, η Εταιρεία αναγνωρίζει υποχρεώσεις μισθώσεων ίσες με την παρούσα αξία των 

μισθωμάτων κατά τη συνολική διάρκεια της σύμβασης μίσθωσης.  

 

Οι πληρωμές συμπεριλαμβάνουν τα συμβατικά σταθερά μισθώματα, μειωμένα κατά το ποσό των 

προσφερόμενων επιδοτήσεων, μεταβλητά μισθώματα που εξαρτώνται από κάποιον δείκτη, καθώς και ποσά 

για πληρωμές υπολειμματικής αξίας που αναμένεται να πληρωθούν. Τα μισθώματα επίσης περιλαμβάνουν την 

τιμή εξάσκησης ενός δικαιώματος αγοράς, που είναι σχετικά βέβαιο να εξασκηθεί από την Εταιρεία και 

πληρωμές κυρώσεων λύσης μιας μίσθωσης, αν οι όροι σύμβασης δείχνουν με σχετική βεβαιότητα ότι η Εταιρεία 

θα εξασκήσει το δικαίωμα για λύση. Τα μεταβλητά μισθώματα που δεν εξαρτώνται από κάποιον δείκτη, 

αναγνωρίζονται ως έξοδο στην περίοδο που επέρχεται το γεγονός ή η συνθήκη και γίνεται η πληρωμή.  

 

Για να υπολογίσει την παρούσα αξία των πληρωμών, η Εταιρεία χρησιμοποιεί το διαφορικό επιτόκιο δανεισμού 

(IBR) το οποίο προσδιόρισε  βάσει σχετικής μεθοδολογίας που έχει συνταχθεί. Σύμφωνα με την εν λόγω 

μεθοδολογία, για τον υπολογισμό του δικαιώματος χρήσης κτιρίων και γηπέδων χρησιμοποιήθηκε  το 

διαφορικό επιτόκιο δανεισμού, το οποίο προσδιορίστηκε χρησιμοποιώντας ως επιτόκιο αναφοράς το  

τραπεζικό επιτόκιο νέων μακροπρόθεσμων δανείων τακτής λήξης για δάνεια άνω του 1 εκατ. Ευρώ (με 

εξασφαλίσεις), με επιτόκιο κυμαινόμενο ή σταθερό έως 1 έτος, όπως αυτό δημοσιεύεται από την Τράπεζα της 

Ελλάδος. Για τον υπολογισμό του δικαιώματος χρήσης οχημάτων χρησιμοποιήθηκε το διαφορικό επιτόκιο 

δανεισμού, το οποίο προσδιορίστηκε χρησιμοποιώντας ως επιτόκιο αναφοράς το  τραπεζικό επιτόκιο νέων 

μακροπρόθεσμων δανείων τακτής λήξης για δάνεια μέχρι 250.000 ευρώ (με εξασφαλίσεις), με επιτόκιο 

κυμαινόμενο ή σταθερό έως 1 έτος, όπως αυτό δημοσιεύεται από την Τράπεζα της Ελλάδος αντίστοιχα. 

 

Βραχυχρόνιες μισθώσεις και μισθώσεις παγίων χαμηλής αξίας 

 

Η Εταιρεία εφαρμόζει την εξαίρεση σχετικά με τις βραχυχρόνιες μισθώσεις (δηλαδή μισθώσεις διάρκειας 

μικρότερης ή ίσης των 12 μηνών , από την ημερομηνία έναρξης της σύμβασης μίσθωσης, όπου δεν υπάρχει το 

δικαίωμα αγοράς του περιουσιακού στοιχείου). Επίσης εφαρμόζει την εξαίρεση σχετικά με περιουσιακά 

στοιχεία χαμηλής αξίας (δηλαδή αξίας μικρότερης των 5 χιλιάδων ευρώ). Πληρωμές μισθωμάτων για 

βραχυχρόνιες και χαμηλής αξίας μισθώσεις αναγνωρίζονται ως έξοδα με τη σταθερή μέθοδο κατά τη διάρκεια 

της μίσθωσης. 

 
3.5 Απομείωση αξίας μη χρηματοοικονομικών στοιχείων ενεργητικού 

 

Τα ενσώματα πάγια, τα δικαιώματα χρήσης παγίων καθώς και άλλα μη κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού 

εξετάζονται για πιθανή ζημία απομείωσης όποτε γεγονότα ή αλλαγές στις περιστάσεις δείχνουν ότι η λογιστική 

αξία μπορεί να μην είναι ανακτήσιμη.  Τα περιουσιακά στοιχεία που έχουν απροσδιόριστη ωφέλιμη ζωή και η 

υπεραξία, δεν αποσβένονται και υπόκεινται σε έλεγχο απομείωσης ετησίως ή και συχνότερα εάν υπάρχουν 

συγκεκριμένα γεγονότα και ενδείξεις τα οποία να υποδεικνύουν πιθανή απομείωση των στοιχείων. Η 

ανακτήσιμη αξία είναι η μεγαλύτερη μεταξύ της εύλογης αξίας, μειωμένης κατά τα έξοδα πωλήσεως και της 

παρούσας αξίας των εκτιμώμενων μελλοντικών ταμειακών ροών, οι οποίες αναμένεται να προκύψουν από την 

συνεχιζόμενη χρησιμοποίηση του μέχρι την απόσυρση του στοιχείου αυτού στη λήξη της ωφέλιμης ζωής του. Η 

ζημία της απομείωσης αναγνωρίζεται όταν η λογιστική αξία υπερβαίνει την ανακτήσιμη. 
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Η Εταιρεία εξετάζει σε κάθε ημερομηνία κλεισίματος Ισολογισμού τα περιουσιακά της στοιχεία για πιθανές 

ενδείξεις απομείωσης της αξίας τους. Σε αυτές τις περιπτώσεις όπου η λογιστική αξία είναι μεγαλύτερη της 

ανακτήσιμης,  η αντίστοιχη ζημιά απομείωσης του, καταχωρείται στην κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης. 

 

Αντιλογισμός ζημίας απομείωσης της αξίας περιουσιακών στοιχείων που λογίσθηκε σε προηγούμενα έτη 

γίνεται μόνο όταν υπάρχουν ικανές ενδείξεις ότι η απομείωση, δεν υπάρχει πλέον ή έχει μειωθεί. Στις 

περιπτώσεις αυτές ο αντιλογισμός πραγματοποιείται μέσω της κατάστασης αποτελεσμάτων και λοιπών 

συνολικών εισοδημάτων χρήσης.  
 

3.6 Χρηματοοικονομικά μέσα 
 

Χρηματοοικονομικό μέσο είναι κάθε σύμβαση που δημιουργεί χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο σε μία 

επιχείρηση και χρηματοοικονομική υποχρέωση σε μία άλλη. Η Εταιρεία διαθέτει μόνο μη παράγωγα 

χρηματοοικονομικά μέσα, τα οποία αποτελούν οι λοιπές απαιτήσεις και απαιτήσεις από πελάτες (εμπορικές 

απαιτήσεις), τα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα (χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού), καθώς και οι 

υποχρεώσεις σε προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις (χρηματοοικονομικά στοιχεία παθητικού).  

 

Τα μη παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα αναγνωρίζονται αρχικά στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις στην 

εύλογη αξία τους, προσαρμοσμένη κατά τα άμεσα κόστη συναλλαγής, όταν η Εταιρεία γίνεται συμβαλλόμενο 

μέρος σε συναλλαγή με αντικείμενο τα μέσα αυτά.  

 

I) Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία 
 

Ταξινόμηση και μεταγενέστερη αποτίμηση 
 

Μετά την αρχική αναγνώριση, τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία επιμετρούνται με τους εξής 

τρόπους ανάλογα με την ταξινόμησή τους:  

 

• Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία στο αναπόσβεστο κόστος 

• Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία στην εύλογη αξία μέσω αποτελεσμάτων 

• Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία στην εύλογη αξία μέσω λοιπών συνολικών εσόδων 

 

Η Εταιρεία δεν έχει ταξινομήσει χρηματοοικονομικά μέσα στην εύλογη αξία μέσω αποτελεσμάτων ούτε μέσω 

λοιπών συνολικών εσόδων.  

 

Τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που καταχωρούνται στο αναπόσβεστο κόστος, αποτιμώνται 

μεταγενέστερα βάσει της μεθόδου του πραγματικού επιτοκίου και εξετάζονται για την ύπαρξη ζημιών 

πιστωτικού κινδύνου. Τυχόν κέρδη και ζημιές που προκύπτουν από την απομείωση αναγνωρίζονται στα 

αποτελέσματα.  

 

Οι εμπορικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται στην τιμή της συναλλαγής. 

 

Ένα χρηματοοικονομικό στοιχείο ενεργητικού παύει να αναγνωρίζεται στις Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις, 

όταν τα συμβατικά δικαιώματα της Εταιρείας επί των ταμιακών ροών του στοιχείου αυτού λήξουν ή όταν 

μεταβιβασθεί το στοιχείο αυτό σε τρίτο, χωρίς να διατηρηθεί ο έλεγχος ή όλα τα ουσιώδη οφέλη ή οι κίνδυνοι 

που συνδέονται με αυτό. Οι αγορές και πωλήσεις χρηματοοικονομικών στοιχείων ενεργητικού που 

πραγματοποιούνται κατά τη συνήθη δραστηριότητα της Εταιρείας καταχωρούνται στις Χρηματοοικονομικές  
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Καταστάσεις κατά την ημερομηνία της συναλλαγής, δηλαδή κατά την ημερομηνία που η Εταιρεία δεσμεύεται 

να αγοράσει ή να πωλήσει το στοιχείο αυτό. 
 

Συγκεκριμένα, οι λογαριασμοί των πελατών και των λοιπών απαιτήσεων, αναγνωρίζονται αρχικά στην αξία 
συναλλαγής η οποία αντιπροσωπεύει την εύλογη αξία. Κατά τη μεταγενέστερη επιμέτρηση, η εύλογη αξία 
προσαρμόζεται λαμβάνοντας υπόψιν τις αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές, βάσει παραδοχών που 
περιγράφονται στο ΔΠΧΑ 9. Οι εν λόγω απαιτήσεις, από την στιγμή της αναγνώρισης τους, ταξινομούνται στα 
παρακάτω στάδια και κινούνται μεταξύ αυτών ανάλογα με την αύξηση ή μείωση του πιστωτικού τους κινδύνου. 
 
Στάδιο 1 
Κατά την αρχική αναγνώριση ενός χρηματοοικονομικού μέσου, αναγνωρίζονται στην κατάσταση 
αποτελεσμάτων οι αναμενόμενες πιστωτικές ζημίες δωδεκαμήνου. 
 
Στάδιο 2 
Εάν ο πιστωτικός κίνδυνος του χρηματοοικονομικού μέσου έχει αυξηθεί σημαντικά από την αρχική αναγνώριση, 
αναγνωρίζονται οι αναμενόμενες πιστωτικές ζημίες καθ' όλη τη διάρκεια ζωής του. Σημαντική αύξηση του 
πιστωτικού κινδύνου υφίσταται όταν οι ληξιπρόθεσμες οφειλές της Εταιρείας υπερβαίνουν τις εξήντα μέρες. 
 
Στάδιο 3 
Εάν ο πιστωτικός κίνδυνος του χρηματοοικονομικού περιουσιακού στοιχείου αυξάνεται σε σημείο που να 
θεωρείται πιστωτικά απομειωμένο, αναγνωρίζονται αναμενόμενες πιστωτικές ζημίες καθ' όλη τη διάρκεια ζωής 
του. 
 
Εφαρμόζοντας την απλοποιημένη προσέγγιση του προτύπου ΔΠΧΑ 9, τα υπόλοιπα των πελατών χωρίζονται σε 
κατηγορίες ληξιπρόθεσμων οφειλών, οι οποίες ταξινομούνται στο Στάδιο 2 και 3 πιστωτικού κινδύνου. Σε αυτές 
τις κατηγορίες εφαρμόζονται κατάλληλοι συντελεστές αναμενόμενης πιστωτικής ζημίας. Η Εταιρεία, σύμφωνα 
με την πολιτική του ομίλου της Global Payments Inc., εφαρμόζει διαφορετικό συντελεστή για τα υπόλοιπα 
εμπορικών απαιτήσεων που η ενηλικίωση τους ξεπερνά τις εξήντα μέρες. 

 

II) Χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις 

 

Οι χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται αρχικά στην εύλογη αξία τους, μείον τα έξοδα 

συναλλαγής. Μεταγενέστερα αποτιμώνται στο αναπόσβεστο κόστος. Ένα χρηματοοικονομικό στοιχείο 

παθητικού παύει να αναγνωρίζεται στις Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις, όταν οι συμβατικές υποχρεώσεις 

της Εταιρείας που απορρέουν από αυτό, λήξουν ή ακυρωθούν. Η Εταιρεία δεν διαθέτει χρηματοοικονομικές 

υποχρεώσεις που να αναγνωρίζονται στην εύλογη αξία μέσω αποτελεσμάτων. 

 

III) Συμψηφισμός χρηματοοικονομικών μέσων  

 

Τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία και οι υποχρεώσεις συμψηφίζονται και παρουσιάζονται καθαρά 

στην κατάσταση Χρηματοοικονομικής θέσης εάν υπάρχει νόμιμο δικαίωμα να συμψηφιστούν τα ποσά που 

έχουν αναγνωριστεί και επιπλέον υπάρχει πρόθεση να γίνει εκκαθάριση του καθαρού ποσού, δηλαδή 

απαιτήσεις και υποχρεώσεις να τακτοποιηθούν παράλληλα. 
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3.7 Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 
 

Τα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα περιλαμβάνουν τα μετρητά, τις καταθέσεις όψεως και τις 

βραχυπρόθεσμες μέχρι 3 μήνες επενδύσεις από την ημερομηνία ισολογισμού, υψηλής ρευστοποιησιμότητας 

και χαμηλού ρίσκου. Τα στοιχεία των ταμειακών διαθεσίμων και ισοδυνάμων έχουν αμελητέο κίνδυνο 

μεταβολής στην αξία. 

 

Για σκοπό κατάρτισης των ταμειακών ροών τα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα περιλαμβάνουν το υπόλοιπο 

των λογαριασμών «καταθέσεις όψεως». 
 
3.8 Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 
 

Οι προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις περιλαμβάνουν εμπορικές και λοιπές υποχρεώσεις. Αυτές 

αναγνωρίζονται στα ονομαστικά τους ποσά που θεωρείται ότι ταυτίζονται με την εύλογη αξία τους, εκτός εάν 

η επίδραση της διαχρονικής αξίας του χρήματος είναι σημαντική.  

 
3.9 Φόρος εισοδήματος (Τρέχων και Αναβαλλόμενος) 
 

Ο φόρος εισοδήματος περιλαμβάνει τον τρέχοντα φόρο και τον αναβαλλόμενο. Ο φόρος εισοδήματος 

καταχωρείται στην κατάσταση αποτελεσμάτων, εκτός των περιπτώσεων που σχετίζονται με κονδύλια που 

καταχωρούνται απευθείας στην καθαρή θέση, οπότε και ο φόρος τους καταχωρείται στην καθαρή θέση. 

 

Ο φόρος της χρήσης περιλαμβάνει τον αναμενόμενο πληρωτέο φόρο επί του φορολογητέου εισοδήματος της 

χρήσης, βάσει των φορολογικών συντελεστών που ισχύουν κατά την ημερομηνία κλεισίματος του ισολογισμού 

καθώς και τον αναβαλλόμενο φόρο. 

 

Ο αναβαλλόμενος φόρος υπολογίζεται επί των προσωρινών διαφορών μεταξύ της λογιστικής αξίας και της 

φορολογικής βάσης των στοιχείων του ενεργητικού και παθητικού με βάση τους φορολογικούς συντελεστές 

που ισχύουν ή αναμένεται ότι θα ισχύσουν κατά το χρόνο διακανονισμού της υποχρέωσης ή της απαίτησης. 

Μια αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση αναγνωρίζεται μόνο κατά το βαθμό που είναι πιθανό ότι θα 

υπάρχουν μελλοντικά φορολογικά διαθέσιμα κέρδη έναντι των οποίων η απαίτηση μπορεί να συμψηφιστεί. Οι 

αναβαλλόμενες  φορολογικές απαιτήσεις μειώνονται κατά το βαθμό που είναι πλέον πιθανόν ότι το σχετικό 

φορολογικό  όφελος δεν θα πραγματοποιηθεί. 
 

3.10 Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 
 

Σύμφωνα με την ισχύουσα εργατική νομοθεσία, η Εταιρεία σχηματίζει υποχρέωση αποζημίωσης προσωπικού 

λόγω εξόδου από την υπηρεσία για υπαλλήλους που δικαιούνται εφάπαξ αποζημίωση, όταν αυτοί παραμένουν 

στη υπηρεσία μέχρι τη συνήθη ηλικία συνταξιοδότησης. Η αποζημίωση αυτή υπολογίζεται βάσει των ετών 

υπηρεσίας και των απολαβών των υπαλλήλων κατά την ημερομηνία συνταξιοδότησης. Η υποχρέωση 

καθορισμένων παροχών υπολογίζεται ετησίως από ανεξάρτητο αναλογιστή με τη χρήση της μεθόδου της 

προβλεπόμενης πιστωτικής μονάδας (Projected Unit Credit Method).Τα αναλογιστικά κέρδη ή ζημίες που 

προκύπτουν από εμπειρικές αναπροσαρμογές και αλλαγές σε αναλογιστικές παραδοχές αναγνωρίζονται 

απευθείας στα λοιπά συνολικά εισοδήματα χρήσης την χρήση που προκύπτουν. Το κόστος παρελθούσας 

προϋπηρεσίας και το έξοδο τόκου αναγνωρίζονται απ’ ευθείας στην Κατάσταση Αποτελεσμάτων.   

 

Η πολιτική παροχών της Εταιρείας για τις αποζημιώσεις ευθυγραμμίζεται με την απόφαση Επιτροπή 

Διερμηνειών των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΕΔΔΠΧΑ) του 2021 του ΔΛΠ 19 σχετικά 
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με τη μέθοδο απόδοσης των παροχών σε περιόδους υπηρεσίας. Η ΕΔΔΠΧΑ, απαντώντας σε ερώτηση σχετικά 

με το πλαίσιο εφαρμογής των διατάξεων του άρθρου 8 του Ν.3198/1955 σχετικά με τον τρόπο αναγνώρισης 

της παροχής αποζημίωσης προσωπικού λόγω συνταξιοδότησης, εξέδωσε οριστική Απόφαση σύμφωνα με την 

οποία η εταιρεία κατανέμει τις συνταξιοδοτικές παροχές του προσωπικού ανά έτος υπηρεσίας στους 

εργαζομένους, κατά την περίοδο των τελευταίων 16 ετών πριν από την αποχώρηση των εργαζομένων από την 

υπηρεσία, σύμφωνα με τους όρους εγκατάστασης για τη λήψη πλήρους σύνταξης. Το διάστημα αυτό αποτελεί 

την εύλογη βάση για τον σχηματισμό της σχετικής πρόβλεψης καθώς πέραν αυτής της περιόδου οι 

συνταξιοδοτικές τους παροχές δεν αυξάνονται ουσιωδώς.  

 

Βάση για την ολοκλήρωση του σχηματισμού της πρόβλεψης για αποζημίωση απόλυσης θεωρείται η ηλικία των 

62 ετών, άρα η κατανομή των συνταξιοδοτικών παροχών γίνεται από 46 έως 62 έτη, με την επιφύλαξη των 

περιπτώσεων που αποδεικνύεται ότι η ηλικία συνταξιοδότησης είναι μεγαλύτερη των 62 ετών, οπότε ο χρόνος 

εκκίνησης ποικίλλει ανάλογα. 

 
3.11 Υποχρεώσεις παροχών σε συμμετοχικούς τίτλους 

 

Συναλλαγές με διακανονισμό μέσω μετοχών 

 

Το κόστος των συναλλαγών που διακανονίζονται με συμμετοχικούς τίτλους καθορίζεται από την εύλογη αξία 

κατά την ημερομηνία χορήγησης η οποία βασίζεται στην χρηματιστηριακή αξία των κοινών μετοχών. Το κόστος 

αυτό αναγνωρίζεται στα έξοδα παροχών σε εργαζομένους μαζί με αντίστοιχη αύξηση των ιδίων κεφαλαίων 

(αποθεματικά), κατά τη διάρκεια της περιόδου κατά την οποία πληρούνται οι όροι παροχής υπηρεσιών και, 

όπου εφαρμόζεται, οι όροι απόδοσης (περίοδος κατοχύρωσης). Το σωρευτικό έξοδο που αναγνωρίζεται για 

συναλλαγές που διακανονίζονται με συμμετοχικούς τίτλους σε κάθε ημερομηνία αναφοράς μέχρι την 

ημερομηνία κατοχύρωσης αντικατοπτρίζει το βαθμό στον οποίο έχει λήξει η περίοδος κατοχύρωσης και την 

καλύτερη δυνατή εκτίμηση της Εταιρείας για τον αριθμό των συμμετοχικών τίτλων που τελικά θα 

κατοχυρωθούν.  

Το έξοδο ή η πίστωση στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων για μια περίοδο αντιπροσωπεύει την 

κίνηση του σωρευτικού εξόδου που αναγνωρίστηκε κατά την έναρξη και το τέλος της περιόδου. 

 

Tα service και non-market performance conditions  δεν λαμβάνονται υπόψη κατά τον προσδιορισμό της 

εύλογης αξίας των δικαιωμάτων κατά την ημερομηνία χορήγησης, αλλά η πιθανότητα εκπλήρωσης των όρων 

εκτιμάται στο πλαίσιο της καλύτερης δυνατής εκτίμησης της Εταιρείας για τον αριθμό των συμμετοχικών τίτλων 

που τελικά θα κατοχυρωθούν. Οι όροι απόδοσης της αγοράς αντικατοπτρίζονται στην εύλογη αξία κατά την 

ημερομηνία χορήγησης. Οποιοιδήποτε άλλοι όροι που συνδέονται με μια παροχή, αλλά χωρίς σχετική απαίτηση 

υπηρεσίας, θεωρούνται ως όροι μη κατοχύρωσης.  

 

Οι όροι μη κατοχύρωσης αντικατοπτρίζονται στην εύλογη αξία ενός δικαιώματος και οδηγούν σε άμεση 

εξόφληση ενός δικαιώματος, εκτός εάν υπάρχουν επίσης όροι υπηρεσίας ή/και απόδοσης. Δεν αναγνωρίζεται 

δαπάνη για συμβόλαια που δεν κατοχυρώνονται τελικά επειδή δεν έχουν εκπληρωθεί οι όροι απόδοσης ή/και 

υπηρεσίας που δεν σχετίζονται με την αγορά. Όταν τα συμβόλαια περιλαμβάνουν όρο αγοράς ή μη 

κατοχύρωσης, οι συναλλαγές αντιμετωπίζονται ως κατοχυρωμένες, ανεξάρτητα από το αν ικανοποιείται ο όρος 

αγοράς ή μη κατοχύρωσης, υπό την προϋπόθεση ότι ικανοποιούνται όλοι οι άλλοι όροι απόδοσης και/ή 

υπηρεσίας.  

Όταν τροποποιούνται οι όροι ενός δικαιώματος που διακανονίζεται με συμμετοχικούς τίτλους, το ελάχιστο 

έξοδο που αναγνωρίζεται είναι η εύλογη αξία κατά την ημερομηνία χορήγησης του μη τροποποιημένου 

δικαιώματος, υπό την προϋπόθεση ότι πληρούνται οι αρχικοί όροι κατοχύρωσης του δικαιώματος.  
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Ένα πρόσθετο έξοδο, επιμετρούμενο κατά την ημερομηνία της τροποποίησης, αναγνωρίζεται για κάθε 

τροποποίηση που αυξάνει τη συνολική εύλογη αξία της συναλλαγής πληρωμής που βασίζεται σε μετοχές, ή 

είναι άλλως επωφελής για τον εργαζόμενο. Σε περίπτωση ακύρωσης μιας παροχής από την οικονομική οντότητα 

ή από τον αντισυμβαλλόμενο, κάθε εναπομένον στοιχείο της εύλογης αξίας της παροχής καταχωρείται άμεσα 

ως έξοδο μέσω των αποτελεσμάτων. 

Όλα τα δικαιώματα προαίρεσης που χορηγήθηκαν έχουν τριετή διάρκεια και κατοχυρώνονται σε δόσεις. Ως εκ 

τούτου, παρακαλούμε να ενσωματώσετε τα ανωτέρω ώστε να πληρούνται οι διατάξεις του προτύπου, δηλαδή 

οι γενικοί όροι. 

 
3.12 Προβλέψεις 

 

Οι προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν η Εταιρεία έχει μία παρούσα δέσμευση (νομική ή τεκμαιρόμενη), ως 

αποτέλεσμα γεγονότων του παρελθόντος και είναι πιθανό ότι θα υπάρξει εκροή πόρων για τον διακανονισμό 

της δέσμευσης και το ποσό αυτής μπορεί να εκτιμηθεί αξιόπιστα.  

 
Οι προβλέψεις επανεξετάζονται σε κάθε ημερομηνία των Χρηματοοικονομικών καταστάσεων και 
προσαρμόζονται έτσι ώστε να απεικονίζουν την παρούσα αξία του εξόδου που αναμένεται να χρειαστεί για την 
τακτοποίηση της υποχρέωσης. Αν η επίδραση της χρονικής αξίας του χρήματος είναι σημαντική, οι προβλέψεις 
υπολογίζονται προεξοφλώντας τις αναμενόμενες μελλοντικές ταμειακές ροές με έναν συντελεστή προ φόρων 
ο οποίος αντικατοπτρίζει τις τρέχουσες εκτιμήσεις της αγοράς για την χρονική αξία του χρήματος, και όπου 
κρίνεται απαραίτητο, τους κινδύνους που σχετίζονται συγκεκριμένα με την υποχρέωση.  

 
3.13 Μετοχικό κεφάλαιο 

 
Μετοχικό κεφάλαιο 
 
Το μετοχικό κεφάλαιο περιλαμβάνει τις κοινές μετοχές της Εταιρείας. Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας 
ισούται με 307.845.000,00€ διαιρούμενο σε 30.784.500 κοινές ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας δέκα 
Ευρώ (€ 10,00) εκάστη.  

 
Έξοδα αύξησης μετοχικού κεφαλαίου 
 
Άμεσα έξοδα για την έκδοση μετοχών καταχωρούνται, μετά την αφαίρεση του αναλογούντος φόρου 
εισοδήματος, σε μείωση του λογαριασμού μετοχικού κεφαλαίου μιας και σχετίζονται άμεσα με την συναλλαγή 
μετοχικού κεφαλαίου, και διαφορετικά θα είχαν αποφευχθεί.  

 
3.14 Αναγνώριση εσόδων 

 
Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται βάσει των πέντε βασικών βημάτων του ΔΠΧΑ 15 τα οποία επιγραμματικά 
είναι:  
 
Βήμα 1: Προσδιορισμός της σύμβασης για την παροχή υπηρεσιών.  
Βήμα 2: Προσδιορισμός των ξεχωριστών υποχρεώσεων που απορρέουν από τη σύμβαση με τον πελάτη.  
Βήμα 3: Προσδιορισμός του τιμήματος συναλλαγής.  
Βήμα 4: Κατανομή του τιμήματος συναλλαγής στις υποχρεώσεις που απορρέουν από τη σύμβαση.  
Βήμα 5: Αναγνώριση εσόδου καθώς η εταιρεία ικανοποιεί τις υποχρεώσεις της που απορρέουν από τη σύμβαση 
με τον πελάτη 
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Η αναγνώριση εσόδου από την παροχή υπηρεσιών γίνεται με βάση το στάδιο ολοκλήρωσης της συναλλαγής 
κατά την ημερομηνία του ισολογισμού εφόσον το αποτέλεσμα της συναλλαγής μπορεί να εκτιμηθεί αξιόπιστα. 
Αυτό προϋποθέτει αθροιστικά ή μεμονωμένα ότι: ικανοποιεί την υποχρέωση εκτέλεσης μιας σύμβασης, 
παρέχοντας τις υπηρεσίες που έχει υποσχεθεί στον πελάτη. 

 
Σε περίπτωση που το αντάλλαγμα που προβλέπεται από μία σύμβαση περιλαμβάνει ένα μεταβλητό ποσό, η 
Εταιρεία εκτιμά το ποσό στο οποίο έχει δικαίωμα από την συναλλαγή για εκπλήρωση των ξεχωριστών της 
υποχρεώσεων. Ο πελάτης αποκτά τον έλεγχο της υπηρεσίας, εάν έχει τη δυνατότητα να κατευθύνει τη χρήση 
και να αντλεί ουσιαστικά όλα τα οικονομικά οφέλη από αυτή την υπηρεσία.  

 
Ο έλεγχος μεταβιβάζεται κατά τη διάρκεια μιας περιόδου ή σε μια συγκεκριμένη χρονική στιγμή. Τα έσοδα από 
την παροχή υπηρεσιών αναγνωρίζονται την λογιστική περίοδο την οποία οι υπηρεσίες παρέχονται και 
επιμετρώνται σύμφωνα με τη φύση των υπηρεσιών που παρέχονται, χρησιμοποιώντας είτε μεθόδους εκροών 
(output methods), είτε μεθόδους εισροών (input methods). 

 
Η απαίτηση από τον πελάτη αναγνωρίζεται όταν υπάρχει ένα άνευ προϋποθέσεων δικαίωμα να λάβει η 
οικονομική οντότητα το τίμημα για τις εκτελεσμένες υποχρεώσεις της σύμβασης προς τον πελάτη. Το συμβατικό 
περιουσιακό στοιχείο αναγνωρίζεται όταν η Εταιρεία έχει ικανοποιήσει τις υποχρεώσεις της προς τον πελάτη, 
πριν ο πελάτης πληρώσει ή πριν καταστεί απαιτητή η πληρωμή. 
 
Η συμβατική υποχρέωση αναγνωρίζεται όταν η Εταιρεία λαμβάνει τίμημα από τον πελάτη (προπληρωμή) ή 
όταν διατηρεί δικαίωμα επί ενός τιμήματος το οποίο είναι ανεπιφύλακτο (αναβαλλόμενο έσοδο) πριν την 
εκτέλεση των υποχρεώσεων της σύμβασης και την παροχή των υπηρεσιών. Η συμβατική υποχρέωση από-
αναγνωρίζεται όταν εκτελεστούν οι υποχρεώσεις της σύμβασης και το έσοδο καταγραφεί στην κατάσταση 
αποτελεσμάτων. 
 
Η Εταιρεία αξιολογεί κατά πόσο η ξεχωριστή υποχρέωση που απορρέει από μία σύμβαση προβλέπει την παροχή 
υπηρεσιών από την ίδια την οντότητα (Βασικός Προμηθευτής) ή την ανάθεση σε τρίτο μέρος να παράσχει τις 
υπηρεσίες (Αντιπρόσωπος). Στην περίπτωση που μία οντότητα ενεργεί ως αντιπρόσωπος, το έσοδο που 
αναγνωρίζεται βασίζεται στην αμοιβή ή την προμήθεια που η Εταιρεία δικαιούται (βλέπε και σημείωση 15). 

 
Τόκοι, μερίσματα, κέρδη και ζημίες που προκύπτουν από τα χρηματοοικονομικά προϊόντα που χαρακτηρίζονται 
ως απαιτήσεις ή υποχρεώσεις, αναγνωρίζονται ως έξοδα ή έσοδα αντίστοιχα. Η διανομή μερισμάτων στους 
μετόχους καταχωρείται απ’ ευθείας στην καθαρή θέση 
 
Έσοδα από τόκους λογίζονται βάσει μιας χρονικής αναλογίας, που προσδιορίζεται από την πραγματική 
απόδοση του περιουσιακού στοιχείου. 

 
3.15 Εύλογη Αξία 
 
Τα ποσά με τα οποία εμφανίζονται στην Κατάσταση Οικονομικής Θέσης τα διαθέσιμα, οι απαιτήσεις και οι 
βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις, προσεγγίζουν τις αντίστοιχες εύλογές τους αξίες λόγω της βραχυπρόθεσμης 
λήξης τους. Κατά συνέπεια δεν υφίστανται διαφορές μεταξύ των εύλογων αξιών και των αντίστοιχων λογιστικών 
αξιών των Χρηματοοικονομικών στοιχείων Ενεργητικού και Παθητικού. Το ΔΠΧΑ 13 καθορίζει μία ιεραρχία 
εύλογης αξίας που κατηγοριοποιεί τα χρηματοοικονομικά μέσα σε 3 επίπεδα βάσει των δεδομένων/εισροών 
που χρησιμοποιούνται για τις τεχνικές αποτίμησης ως ακολούθως: 
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Επίπεδο 1 
Οι εισροές 1ου επιπέδου είναι οι επίσημες χρηματιστηριακές τιμές (χωρίς προσαρμογή) στις αγορές για 
πανομοιότυπα περιουσιακά στοιχεία ή υποχρεώσεις στις οποίες έχει πρόσβαση η οντότητα κατά την 
ημερομηνία επιμέτρησης. 

 
Επίπεδο 2 
Οι εισροές 2ου επιπέδου είναι εισροές πέραν των επίσημων χρηματιστηριακών τιμών που περιλαμβάνονται 
στο 1ο επίπεδο οι οποίες είναι παρατηρήσιμες για το περιουσιακό στοιχείο ή την υποχρέωση είτε άμεσα είτε 
έμμεσα. 
 
Επίπεδο 3 
Οι εισροές 3ου επιπέδου είναι μη παρατηρήσιμες εισροές για το περιουσιακό στοιχείο ή την υποχρέωση. 
Η Εταιρεία δεν χρησιμοποιεί παράγωγα χρηματοοικονομικά προϊόντα και δεν χρησιμοποιεί χρηματοοικονομικά 
στοιχεία που αποτιμώνται στην εύλογη αξία. 

 
3.16 Αποθεματικά 
 
Τακτικό αποθεματικό 

 
Σύμφωνα με τον Ελληνικό νόμο, οι εταιρείες υποχρεούνται να μεταφέρουν κατά ελάχιστο το 5% των ετήσιων 
καθαρών κερδών τους σύμφωνα με τα λογιστικά τους βιβλία σε τακτικό αποθεματικό έως ότου το αποθεματικό 
αυτό ισούται με το ένα τρίτο του μετοχικού τους κεφαλαίου. Το αποθεματικό αυτό δεν μπορεί να διανεμηθεί, 
αλλά μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την διαγραφή ζημιών. Το αποθεματικό αυτό αναγνωρίζεται το έτος που η 
Ετήσια Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας εγκρίνει τη διανομή. Η Εταιρεία πραγματοποίησε κέρδη 
μετά φόρων 3.063.669€ , πάνω στα οποία υπολόγισε Τακτικό Αποθεματικό 5%. 
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4.  Άυλα περιουσιακά στοιχεία 

 
Η ανάλυση και κίνηση των άυλων περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας, για τη χρήση, έχει ως εξής: 

Ποσά σε Ευρώ 

 
 

Υπεραξία 

 
 

Συμβάσεις με 
εμπόρους 

 
 

Σύμβαση πλαίσιο 
εμπορικής 

συνεργασίας 

 
 

Προγράμματα 
Λογισμικού 

 
 

Ασώματες 
Ακινητοποιήσεις 

υπό εκτέλεση 
(Λογισμικό) 

 
 

Σύνολο 

Αξία κτήσης 01.01.2023 106.043.327 43.800.000 149.000.000 - - 298.843.327 
Προσθήκες χρήσης       4.712 - 4.712 
Απομειώσεις χρήσης (2.002.719) - - - - (2.002.719) 

Αξία κτήσης 31.12.2023 104.040.608 43.800.000 149.000.000 4.712 - 296.845.320 

Σωρευμένες αποσβέσεις 
01.01.2023 

- (205.714) (489.863) - - (695.577) 

Αποσβέσεις χρήσης - (3.128.572) (7.450.000) (160) - (10.578.732) 

Σωρευμένες αποσβέσεις 
31.12.2023 

 
- 

(3.334.286) (7.939.863) (160) - (11.274.309) 

Αναπόσβεστη αξία 
31.12.2023 

104.040.608 40.465.714 141.060.137 4.552 - 285.571.011 

       
Αξία κτήσης 01.01.2024 104.040.608 43.800.000 149.000.000 4.712   296.845.320 
Προσθήκες χρήσης       11.272 2.361.834 2.373.106 

Αξία κτήσης 31.12.2024 104.040.608 43.800.000 149.000.000 15.984 2.361.834 299.218.426 

       
Σωρευμένες αποσβέσεις 
01.01.2024 

- (3.334.286) (7.939.863) (160) - (11.274.309) 

Αποσβέσεις χρήσης - (3.128.572) (7.450.000) (1.121) -  (10.579.693) 

Σωρευμένες αποσβέσεις 
31.12.2024 

 
- 

(6.462.858) (15.389.863) (1.281) - (21.854.002) 

Αναπόσβεστη αξία 
31.12.2024 

104.040.608 37.337.142 133.610.137 14.703 2.361.834 277.364.424 

 
 
Στα Άυλα περιουσιακά στοιχεία της η εταιρεία περιλαμβάνει υπεραξία από την απόσχιση του κλάδου από την 
Εθνική Τράπεζα Ελλάδος.  
 
 
Η Εταιρεία ελέγχει το ανακτήσιμο ποσό της Υπεραξίας ετησίως. Για τη χρήση 2024, από την άσκηση που 
εκπονήθηκε από τη Διοίκηση της Εταιρείας, η ανακτήσιμη αξία καθορίστηκε ως η μέγιστη μεταξύ της εύλογης 
αξίας και της αξίας λόγω χρήσης βασιζόμενη σε υπολογισμούς οι οποίοι απαιτούν την χρήση σημαντικών 
παραδοχών. Οι υπολογισμοί αυτοί, λαμβάνουν υπόψιν εκτιμήσεις μελλοντικών χρηματοροών που βασίζονται 
στο επιχειρηματικό πλάνο της Εταιρείας, το οποίο ενέκρινε η διοίκηση αυτής, και αφορούν περίοδο 10 ετών.  
 
Από την άσκηση αυτή δεν προέκυψε απομείωση. 
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5. Ενσώματα πάγια στοιχεία & δικαιώματα χρήσης παγίων 
 

Η ανάλυση και κίνηση των ενσώματων παγίων περιουσιακών στοιχείων και των δικαιωμάτων χρήσης παγίων της 

Εταιρείας, για τη χρήση, έχει ως εξής: 

Ποσά σε Ευρώ 

Δικαιώματα 
χρήσης 
κτηρίων 

Δικαιώματα 
χρήσης 

γηπέδων 

Δικαιώματα 
χρήσης 

οχημάτων 

Εγκ/εις 
κτιρίων σε 

ακίνητα 
3ων 

Yποκείμενες 
σε απόσβεση 

διαμ. 
γηπέδων 

Μηχ/ματα 
Έπιπλα & 

Λοιπός 
Εξοπ/μός 

Η/Υ, 
Εξοπλισμός 
Τηλεπικ/ιών 

Σύνολο 

Αξία κτήσης 01.01.2023 2.421.763 - - - - 9.109.806 137.960 - 11.669.59 
Προσθήκες χρήσης    70.349 23.446 -  591.934 27.243 -  87.252 1.087.437 1.887.661 
Μειώσεις χρήσης - - - - - (346.788)  - -  (346.788) 

Αξία κτήσης 31.12.2023 2.492.112 23.446 - 591.934 27.243 8.763.018 225.212 1.087.437 13.210.402 

Σωρευμένες 
αποσβέσεις 01.01.2023 

(69.388) 
- - - - 

(149.750) 
- - 

(219.138) 

Αποσβέσεις χρήσης (419.895) (1.486) -  (82.338) (823) (2.240.957) (13.954) (123.917) (2.883.370) 
Μειώσεις χρήσης -   - - - - 55.904  - -  55.904 

Σωρευμένες 
αποσβέσεις 31.12.2023 

(489.283) (1.486) 
- 

(82.338) (823) (2.334.803) (13.954) (123.917) (3.046.604) 

Αναπόσβεστη αξία 
31.12.2023 

2.002.829 21.960 
- 

509.596 26.420 6.428.215 211.258 963.520 10.163.798 

             
Αξία κτήσης 01.01.2024 2.492.112 23.446 - 591.934 27.243 8.763.018 225.212 1.087.437 13.210.402 

Προσθήκες χρήσης      524.635 58.844 -  -  1.488 38.855 623.822 
Μειώσεις χρήσης - -  -  -  -  (600.342) -  (5.779) (606.121) 
Αναπροσαρμογές 
χρήσης 

59.110 615 
- - - 

- - - 59.725 

Αξία κτήσης 31.12.2024 2.551.222 24.061 524.635 650.778 27.243 8.162.676 226.700 1.120.513 13.287.828 

Σωρευμένες 
αποσβέσεις 01.01.2024 

(489.283) (1.486) - (82.338) (823) (2.334.803) (13.954) (123.917) (3.046.604) 

Αποσβέσεις χρήσης (434.189) (2.573) (76.497) (120.658) (2.945) (2.128.576) (32.332) (230.341) (3.028.111) 
Μειώσεις χρήσης - - - - - 247.861 -  1.837,00 249.698 

Σωρευμένες 
αποσβέσεις 31.12.2024 

(923.472) (4.059) (76.497) (202.996) (3.768) (4.215.518) (46.286) (352.421) (5.825.017) 

Αναπόσβεστη αξία 
31.12.2024 

1.627.750 20.002 448.138 447.782 23.475 3.947.158 180.414 768.092 7.462.811 

 

Δεν  υπάρχουν υποθήκες και προσημειώσεις, ή οποιαδήποτε άλλα βάρη, επί των παγίων στοιχείων της 

εταιρείας. 

 
6. Έξοδα επόμενων χρήσεων 

 
Η ανάλυση των εξόδων επόμενων χρήσεων της Εταιρείας έχει ως εξής: 
  

Ποσά σε Ευρώ 31.12.2024  31.12.2023 

Προπληρωμές εξόδων τηλεπικοινωνιών -  1.965 
Προπληρωμές ασφαλίστρων κτηρίων 5.506  5.517 
Προπληρωμές διαφόρων εξόδων προβολής & διαφήμισης 160.373  - 
Προπληρωμές συνδρομών 471  471 
Προπληρωμές χορηγιών 173.149  - 
Λοιπές προπληρωμές 62.982  - 

Σύνολο 402.481  7.953 
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7. Πελάτες και Λοιπές απαιτήσεις 
 
Η ανάλυση των πελατών και λοιπών απαιτήσεων της Εταιρείας έχει ως εξής: 
 

Ποσά σε Ευρώ 31.12.2024  31.12.2023  

Απαιτήσεις από σχήματα 43.875.470  76.868.042  
Απαιτήσεις από εμπόρους 4.432.175  3.077.901  
Λοιπές απαιτήσεις από συνδεδεμένες επιχειρήσεις (Σημ. 25) 28.268.537  68.227.466  
Αναμενόμενες Ζημιές Πιστωτικού Κινδύνου (4.599.009)  (3.272.180)  
Λοιπές Απαιτήσεις 105.918  57.396  

Σύνολο 72.083.091  144.958.625  

 
Η κίνηση των αναμενόμενων ζημιών πιστωτικού κινδύνου αναλύεται ως εξής: 

 
Ποσά σε Ευρώ 31.12.2023 

Υπόλοιπο 01.01.2023 2.305.922 
Πρόβλεψη χρήσης 966.258 

Υπόλοιπο 31.12.2023 3.272.180 

 
Ποσά σε Ευρώ 31.12.2024 

Υπόλοιπο 01.01.2024 3.272.180 
Πρόσθετη πρόβλεψη χρήσης 1.326.829 

Υπόλοιπο 31.12.2024 4.599.009 

 
Παρακάτω παρατίθεται πίνακας ενηλικίωσης υπολοίπου των αναμενόμενων ζημιών πιστωτικού κινδύνου: 

      

Ποσά σε Ευρώ 
0-30 

ημέρες 
30-60 

ημέρες 
άνω των 60 

ημερών 
Σύνολο 

Απαιτήσεις από εμπόρους και σχήματα 143.118 134.734 4.590.673 4.868.525 

Ποσοστό επισφάλειας 3% 3% 100%   

Αναμενόμενες Ζημιές Πιστωτικού Κινδύνου 4.294 4.042 4.590.673 4.599.009 

 
Το ανωτέρω ποσό των 4.868.525 ευρώ περιλαμβάνεται στα αντίστοιχα υπόλοιπα των απαιτήσεων από 
σχήματα και εμπόρους. 
 
Οι αναμενόμενες ζημιές πιστωτικού κινδύνου αφορούν σε αναμενόμενες πιστωτικές ζημίες από τις 
απαιτήσεις από τους εμπόρους και τις απαιτήσεις από τα σχήματα, όπως αυτή υπολογίστηκε με βάση τις 
πολιτικές και εκτιμήσεις της Εταιρείας. Το συνολικό ποσό της πρόσθετης πρόβλεψης χρήσης κατατάσσεται 
στα Στάδια 2 και 3 πιστωτικού κινδύνου. Σύμφωνα με την πολιτική του ομίλου της Global Payments Inc., η 
οποία έχει υιοθετηθεί από την εταιρεία, εφαρμόζοντας την απλοποιημένη προσέγγιση του προτύπου, τα 
υπόλοιπα των πελατών χωρίζονται σε κατηγορίες ληξιπρόθεσμων οφειλών, οι οποίες ταξινομούνται στο 
Στάδιο 2 και 3 πιστωτικού κινδύνου. 
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8. Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα  
 
Η ανάλυση των ταμειακών διαθεσίμων και ισοδυνάμων της Εταιρείας έχει ως εξής: 

Ποσά σε Ευρώ 
31.12.2024  31.12.2023 

Καταθέσεις Όψεως σε Ευρώ σε Εθνική Τράπεζα (Σημ. 25) 38.735.288  38.056.066 

Καταθέσεις Όψεως σε Ευρώ σε Eurobank - Μετοχικό κεφάλαιο 124.920  124.967 

Καταθέσεις Όψεως σε Ευρώ σε Eurobank 145.881  69.228 

Καταθέσεις Όψεως σε Ευρώ σε Optima bank - Λογαριασμός διασφάλισης 1.470.821  - 

Σύνολο 40.476.910  38.250.261 

 
Οι Τραπεζικές καταθέσεις αφορούν σε καταθέσεις μηδενικού επιτοκίου στην Εθνική τράπεζα, την τράπεζα 
Eurobank Α.Ε. και την Optima bank, οι οποίες για σκοπούς διαβάθμισης πιστωτικού κινδύνου κατατάσσονται 
ως BBB- (μακροπρόθεσμα) την 31.12.2024 σύμφωνα με τον Διεθνή Οίκο Πιστοληπτικής Αξιολόγησης 
STANDARDS & POORS και Fitch Ratings αντίστοιχα. 
 

9.  Μετοχικό Κεφάλαιο  
 

Με απόφαση της  3ης  Ιουνίου 2022 του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας, πιστοποιήθηκε το αρχικό 
μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας στο ποσό των εκατό είκοσι πέντε χιλιάδων ευρώ (€125.000) διαιρούμενο σε 
12.500 κοινές, ονομαστικές με ψήφο μετοχές, ονομαστικής αξίας δέκα ευρώ (€10,00) εκάστης.  

 
Με απόφαση της 17ης Νοεμβρίου 2022 αποφάσεως της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της 
Εταιρείας, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας αυξήθηκε κατά το ποσό των τριακοσίων επτά εκατομμυρίων 
επτακοσίων χιλιάδων ευρώ (€307.700.000) με έκδοση 30.770.000 κοινών, ονομαστικών, με ψήφο μετοχών, 
ονομαστικής αξίας δέκα ευρώ (€10,00) εκάστης. 

 
Με απόφαση της 8ης  Δεκεμβρίου 2022 αποφάσεως της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της 
Εταιρείας, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας αυξήθηκε κατά το ποσό των είκοσι χιλιάδων ευρώ (€20.000) το 
οποίο προήλθε από κεφαλαιοποίηση της κατάθεσης της μετόχου ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την 
επωνυμία «Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε.» στις 19.10.2022 σε ειδικό λογαριασμό της εταιρείας. 
 
Συνέπεια των ανωτέρω, το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται σε €307.845.000 και αποτελείται από 
30.784.500 κοινές ονομαστικές μετοχές με δικαίωμα ψήφου, ονομαστικής αξίας δέκα Ευρώ (€10,00) ανά 
μετοχή.  

 
 
 

10.  Υποχρεώσεις από μισθώσεις 
 

Οι υποχρεώσεις από μισθώσεις κατά την 31.12.2024 αφορούν στην αναγνώριση υποχρέωσης από την 
εφαρμογή του ΔΠΧΑ 16 και συγκεκριμένα σε συμβάσεις μίσθωσης ακινήτου και υπαίθριου χώρου στάθμευσης 
που χρησιμοποιεί η Εταιρεία.  
 
Ο σχηματισμός της εν λόγω υποχρέωσης αναλύεται ως εξής: 
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Ποσά σε Ευρώ 

Υποχρεώσεις 
από μισθώσεις 

ακινήτων 

Υποχρεώσεις 
από μισθώσεις 

γηπέδων 

Υποχρεώσεις 
από μισθώσεις 

οχημάτων 
Σύνολο 

Υπόλοιπο την 01.01.2023 2.352.266 - - 2.352.266 
Νέες μισθώσεις - 23.446 - 23.446 
Τόκοι υποχρεώσεων 81.436 639 - 82.075 
Αναπροσαρμογή μισθώματος 70.349 - - 70.349 
Αποπληρωμές υποχρεώσεων (469.650) (1.890) - (471.540) 

Υπόλοιπο την 31.12.2023 2.034.401 22.195 - 2.056.596 
 

Υπόλοιπο την 01.01.2024 2.034.401 22.195 - 2.056.596 

Νέες μισθώσεις - - 524.635 524.635 
Τόκοι υποχρεώσεων 69.152 1.108 17.976 88.236 
Αναπροσαρμογή μισθώματος 59.110 615 - 59.725 
Αποπληρωμές υποχρεώσεων (483.740) (3.285) (91.666) (578.691) 

Υπόλοιπο την 31.12.2024 1.678.923 20.633 450.945 2.150.501 

     
Η ληκτότητα των συγκεκριμένων χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων αναλύεται ως εξής: 

 
Υποχρεώσεις από 

μισθώσεις ακινήτων  
Ονομαστικό ποσό  

 Σύνολο  έως 1 έτος 1 έως 5 έτη άνω των 5 ετών 

31.12.2024 1.808.835 493.319 1.315.516 - 

31.12.2023 2.235.100 478.950 1.756.150 - 
 
 

Υποχρεώσεις από 
μισθώσεις γηπέδων 

Ονομαστικό ποσό 

 Σύνολο  έως 1 έτος 1 έως 5 έτη άνω των 5 ετών 

31.12.2024 25.436 3.318 13.271 8.847 

31.12.2023 28.080 3.240 12.960 11.880 
 
 

 
Υποχρεώσεις από 

μισθώσεις οχημάτων 

Ονομαστικό ποσό 

 Σύνολο  έως 1 έτος 1 έως 5 έτη άνω των 5 ετών 

31.12.2024 509.572 119.280 390.292 - 

31.12.2023 - - - - 

 
Υποχρεώσεις από 

μισθώσεις ακινήτων  
Προεξοφλητικό ποσό  

 Σύνολο  έως 1 έτος 1 έως 5 έτη άνω των 5 ετών 

31.12.2024 1.678.923 433.609 1.245.315 - 

31.12.2023 2.034.402 404.379 1.630.023 - 
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Υποχρεώσεις από 
μισθώσεις γηπέδων 

Προεξοφλητικό ποσό 

 Σύνολο  έως 1 έτος 1 έως 5 έτη άνω των 5 ετών 

31.12.2024 20.632 2.216 10.217 8.199 

31.12.2023 22.194 2.046 9.433 10.715 

     

 
 

Υποχρεώσεις από 
μισθώσεις οχημάτων 

Προεξοφλητικό ποσό 

 Σύνολο  έως 1 έτος 1 έως 5 έτη άνω των 5 ετών 

31.12.2024 450.946 95.889 355.057 - 

31.12.2023 - - - - 

 
 
Η Εταιρεία εφαρμόζει την εξαίρεση σχετικά με τις βραχυχρόνιες μισθώσεις (μισθώσεις διάρκειας μικρότερης ή 
ίσης των 12 μηνών) καθώς και την εξαίρεση σχετικά με περιουσιακά στοιχεία χαμηλής αξίας (αξίας μικρότερης 
των €5 χιλιάδων). Οι πληρωμές μισθωμάτων για χαμηλής αξίας μισθώσεις αναγνωρίζονται ως έξοδα στην 
Κατάσταση Αποτελεσμάτων ως εξής: 

Ποσά σε Ευρώ 

01.01.2024-
31.12.2024 

 
01.01.2023-
31.12.2023 

Έξοδα που αφορούν μισθώσεις χαμηλής αξίας 
(συμπεριλαμβάνονται στα Λοιπά Λειτουργικά Έξοδα ) 

4.544  2.651 

Έξοδα που αφορούν μισθώσεις χαμηλής μοναδιαίας αξίας 
(συμπεριλαμβάνεται στο Κόστος Πωληθέντων) 

1.151.289  2.311.514 

Συνολικό ποσό που αναγνωρίστηκε στην Κατάσταση 
Αποτελεσμάτων 

1.155.833  2.314.165 

 
 

11.  Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 
 
Τα ποσά που έχουν καταχωρηθεί στον Ισολογισμό την 31.12.2024 βάσει της αναλογιστικής μελέτης έχουν 
προσδιορισθεί ως εξής: 

 
Ο λογαριασμός στις συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις αναλύεται ως εξής: 

 31.12.2024 
 

31.12.2023 

Προβλέψεις για παροχές σε εργαζόμενους 174.217  134.203 
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Η κίνηση της πρόβλεψης, αναλύεται ως ακολούθως: 

  31.12.2024  31.12.2023 

Καθαρή υποχρέωση κατά την έναρξη                  134.203   85.188  

Κόστος τόκων καθορισμένης παροχής                       4.429                   3.195 

Κόστος τρέχουσας απασχόλησης                     40.673   30.491 

Αναλογιστικά (κέρδη)/ζημίες                       2.362   15.329 

Ποσά που καταβλήθηκαν απευθείας από την επιχείρηση (93.696)  - 

Κέρδος/ (ζημία) από συμβιβασμό/τερματισμό συμβάσεων                     86.246   - 

Καθαρή υποχρέωση κατά την λήξη                  174.217   134.203 

 
Οι κύριες αναλογιστικές παραδοχές που χρησιμοποιήθηκαν για τον υπολογισμό των σχετικών προβλέψεων 
αποζημίωσης προσωπικού λόγω αποχώρησης έχουν ως εξής:  
 

Ποσά σε Ευρώ 31.12.2024 31.12.2023 

 % % 
Μελλοντικές αυξήσεις μισθών 3,00% 3,00% 
Πληθωρισμός 2,00% 2,20% 
Προεξοφλητικό επιτόκιο 3,25% 3,30% 

 
 

Η ποσοτική ανάλυση ευαισθησίας  για τις σημαντικές αναλογιστικές παραδοχές έχει ως ακολούθως: 
 

 
 

Επιτόκιο 
προεξόφλησης 

Επιτόκιο 
προεξόφλησης 

Μελλοντικές 
αυξήσεις 

αποδοχών 

Μελλοντικές 
αυξήσεις 

αποδοχών 

31.12.2023 +0,5% (0,5%) +0,5% (0,5%) 

Επίπτωση στην 
Υποχρέωση 

(3,70%) 3,90% 3,00% (3,20%) 

 
 

Επιτόκιο 
Προεξόφλησης 

Επιτόκιο 
Προεξόφλησης 

Μελλοντικές 
αυξήσεις 

αποδοχών 

Μελλοντικές 
αυξήσεις 

αποδοχών 

  31.12.2024 +0,5% (0,5%) +0,5% (0,5%) 

Επίπτωση στην 
Υποχρέωση 

(3,30%) 3,50% 3,50% (3,40%) 
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12.  Φόρος Εισοδήματος (Τρέχων & Αναβαλλόμενος) 
 

 12.1  Τρέχων φόρος εισοδήματος 
Φόρος εισοδήματος στην κατάσταση αποτελεσμάτων 

 

Ποσά σε Ευρώ  
Φόρος εισοδήματος στην κατάσταση αποτελεσμάτων 

01.01.2024 - 
31.12.2024 

 
01.01.2023- 
31.12.2023 

Τρέχων φόρος εισοδήματος περιόδου (23.165)  (15.409) 

Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος περιόδου 3.721.937  2.981.372 

Χρέωση/ (Πίστωση) στην κατάσταση αποτελεσμάτων 3.698.772  2.965.963 

 
 
Σύμφωνα με τις φορολογικές ρυθμίσεις του Ν. 4799/2021, ο  φόρος εισοδήματος υπολογίζεται με συντελεστή 
22% επί του φορολογητέου εισοδήματος. 
Στον πίνακα που ακολουθεί παραθέτουμε τη συμφωνία μεταξύ του ονομαστικού και του πραγματικού 
φορολογικού συντελεστή: 

 

Συμφωνία Φόρου Εισοδήματος 
 01.01.2024 - 

31.12.2024 
 01.01.2023 - 

31.12.2023 
Ποσά σε Ευρώ %   %  
Κέρδη / (Ζημίες) πριν το φόρο εισοδήματος  6.762.441  (2.515.018) 
Φόρος Εισοδήματος βάσει του ελληνικού 
φορολογικού συντελεστή 22%  

 22% 1.487.737 
 22% 

(553.304) 

Αύξηση/μείωση προερχόμενη από:      
Έξοδα μη εκπεστέα  2.211.035  3.519.267 

Φόρος εισοδήματος στην κατάσταση 
αποτελεσμάτων 

55% 3.698.772 
(118%) 

2.965.963 

Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος περιόδου  3.721.937  2.981.372 
Φόρος εισοδήματος τρέχουσας περιόδου  (23.165)  (15.409) 
Σύνολο  3.698.772  2.965.963 

 
Οι φορολογικές δηλώσεις υποβάλλονται κάθε χρόνο, αναπροσαρμόζοντας τα λογιστικά κέρδη με τις 
φορολογικές διαφορές δήλωσης, αλλά τα κέρδη ή οι ζημιές που αναφέρονται σ’ αυτές θεωρούνται προσωρινές 
μέχρι τη διενέργεια φορολογικού ελέγχου από τις φορολογικές αρχές και την έκδοση  της σχετικής έκθεσης με 
την οποία οι φορολογικές υποχρεώσεις οριστικοποιούνται. Φορολογικές ζημιές που μεταφέρονται από 
προηγούμενες χρήσεις, στο βαθμό που είναι αποδεκτές από τις φορολογικές αρχές, μπορούν να συμψηφισθούν 
με τα κέρδη των πέντε επόμενων χρήσεων που ακολουθούν. 
 
Η υποχρέωση/απαίτηση για φόρο εισοδήματος, όπως αυτή απεικονίζεται στις Χρηματοοικονομικές 
καταστάσεις, αναλύεται ως εξής: 

 
Φόρος εισοδήματος στην κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης 
 

12.2 Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος  31.12.2024  31.12.2023 

Αναβαλλόμενος φόρος (6.603.858)  (2.882.440) 

Καθαρή Απαίτηση / (Υποχρέωση) (6.603.858)  (2.882.440) 
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Η κίνηση του λογαριασμού αναβαλλόμενων φόρων εισοδήματος έχει ως εξής: 
 

Υπόλοιπο 01.01.2023 (95.559) 

Χρέωση / (Πίστωση) στα αποτελέσματα χρήσεως 2.981.371 

Χρέωση / (Πίστωση) στα λοιπά συνολικά εισοδήματα (3.372) 

Υπόλοιπο 31.12.2023 2.882.440 

  
Υπόλοιπο 01.01.2024 2.882.440 
Χρέωση / (Πίστωση) στα αποτελέσματα χρήσεως 3.721.937 
Χρέωση / (Πίστωση) στα λοιπά συνολικά εισοδήματα (520) 

Υπόλοιπο 31.12.2024 6.603.857 
 

Οι αναβαλλόμενοι φόροι εισοδήματος ενεργητικού και παθητικού της Εταιρείας προέρχονται από τα ακόλουθα 
στοιχεία: 
 

Ποσά σε Ευρώ 31.12.2024  31.12.2023 

Ενσώματα πάγια στοιχεία 92.852  (186.930) 
Άυλα περιουσιακά στοιχεία (7.900.870)  (3.653.642) 
Πελάτες & λοιπές απαιτήσεις 689.347  502.308 
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις από μισθώσεις 356.133  363.038 
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις από μισθώσεις 116.977  89.413 
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 38.848  3.372 
Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 2.855  - 

Καθαρή Αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση/(υποχρέωση) (6.603.858)  (2.882.440) 

 
 

13.  Βραχυπρόθεσμα δάνεια 
 

Τα βραχυπρόθεσμα δάνεια της Εταιρείας αναλύονται κατωτέρω: 
 

Ποσά σε Ευρώ 31.12.2024  31.12.2023 

Βραχυπρόθεσμα δάνεια - γραμμή υπερανάληψης 251.302  334.885 

Σύνολο 251.302  334.885 
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14.  Προμηθευτές και Λοιπές Υποχρεώσεις 
 

Οι προμηθευτές και οι λοιπές υποχρεώσεις αναλύονται ως εξής: 
 
Ποσά σε Ευρώ 31.12.2024  31.12.2023 

Προμηθευτές 2.103.260  759.213 
Υποχρεώσεις προς συνδεδεμένες (Σημ. 25) 21.126.560  33.886.250 
Δεδουλευμένα έξοδα χρήσης προς συνδεδεμένες επιχειρήσεις (Σημ. 25) 447.486  292.938 
Υποχρεώσεις σε εμπόρους 55.013.701  133.041.362 
Υποχρεώσεις σε προσωπικό -  1.472 
Υποχρεώσεις από λοιπούς φόρους - τέλη 380.367  379.134 
Υποχρεώσεις σε ασφαλιστικούς οργανισμούς 240.804  224.143 
Δεδουλευμένα έξοδα χρήσης 3.983.932  3.098.890 
Λοιπές υποχρεώσεις 7.388  16.598 

Σύνολο 83.303.498  171.700.000 

 
Οι υποχρεώσεις σε εμπόρους περιλαμβάνουν το καθαρό ποσό των συναλλαγών προς απόδοση. 
 
Όλες οι παραπάνω υποχρεώσεις είναι βραχυπρόθεσμες και η εύλογη αξία τους δεν διαφέρει σημαντικά από 
την λογιστική τους αξία  κατά την ημερομηνία αναφοράς των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων. 
 

15.  Υποχρεώσεις από φόρο εισοδήματος 
 

Οι υποχρεώσεις από φόρο εισοδήματος αναλύονται ως εξής: 
 

Ποσά σε Ευρώ 31.12.2024  31.12.2023 

Τέλος επιτηδέυματος 2.000  1.000 

Σύνολο 2.000  1.000 

 
16.  Κύκλος Εργασιών 

 
Ο κύκλος εργασιών της Εταιρείας αναλύεται ως εξής: 

 
 

Τα έσοδα της Εταιρείας προέρχονται από παροχή υπηρεσιών και πιο συγκεκριμένα από εκκαθάριση 
συναλλαγών (acquiring). Τα εν λόγω έσοδα αντιπροσωπεύουν την αμοιβή που καταβάλλουν οι έμποροι, είτε 
ως ποσοστό επί της αξίας συναλλαγής είτε ως πάγια χρέωση. Οι αμοιβές αυτές αναγνωρίζονται ως έσοδα την 
ημέρα εκκαθάρισης της συναλλαγής. 
 

Ποσά σε Ευρώ 
01.01.2024 - 

31.12.2024 
 01.01.2023 - 

31.12.2023 

Προμήθειες από πράξεις πληρωμών σε εμπόρους 117.250.495  101.703.048 

Προμήθειες από πράξεις πληρωμών DCC 622.158  615.211 

Προμήθεια από συνδεδεμένες επιχειρήσεις (Σημ. 25) 2.552.472  2.636.412 

Σύνολο 120.425.125  104.954.672 
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Για την παροχή των προαναφερθεισών υπηρεσιών, η Εταιρεία εισπράττει από τους πελάτες της προμήθεια. Τα 
έσοδα της Εταιρείας αποτιμώνται στην εύλογη αξία του εισπραχθέντος ή του εισπρακτέου αντιτίμου, 
λαμβάνοντας υπ’ όψη τυχόν επιστροφές. 
 
Η Εταιρεία ενεργεί ως Βασικός Προμηθευτής στις παραπάνω πηγές εσόδου της. 
 

17.  Κόστος διατραπεζικών συναλλαγών 
 

Το κόστος των διατραπεζικών συναλλαγών της Εταιρείας αναλύεται ως εξής: 
 

Ποσά σε Ευρώ 
01.01.2024-
31.12.2024 

 01.01.2023-
31.12.2023 

Διατραπεζική προμήθεια από συνδεδεμένες επιχειρήσεις (Σημ. 25) 12.045.728  12.852.055 

Διατραπεζική προμήθεια σχημάτων 44.569.001  39.461.004 
Χρεώσεις σχημάτων 23.563.495  20.254.859 

Σύνολο 80.178.224  72.567.918 

 
 

18.  Κόστος Πωληθέντων 
 

Το κόστος πωληθέντων της Εταιρείας αναλύεται ως εξής: 

Ποσά σε Ευρώ 
01.01.2024-
31.12.2024 

 
01.01.2023-
31.12.2023 

Έξοδα υποστήριξης εμπόρων από συνδεδεμένες (Σημ. 25) 746.066  656.903 

Λοιπά έξοδα υποστήριξης εμπόρων 4.513.235  4.755.219 
Υπηρεσίες POS 4.576.981  5.124.030 
Πρόβλεψη επισφάλειας πελατών 1.326.828  966.258 
Λοιπά κόστη 65.001  32.740 

Σύνολο 11.228.111  11.535.150 

 
 

19.  Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 
 
Οι αμοιβές και τα έξοδα προσωπικού αναλύονται ως εξής: 

 
 
 

 

Ποσά σε Ευρώ 
01.01.2024-
31.12.2024 

 01.01.2023-
31.12.2023 

Μικτές αποδοχές μισθωτών 4.776.154  3.996.200 
Εργοδοτικές εισφορές 1.167.562  985.837 
Λοιπές παροχές προσωπικού 450.223  199.455 
Πρόβλεψη για παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία 37.652  33.686 
Λοιπές προβλέψεις 272.799  178.270 
Παροχές σε συμμετοχικούς τίτλους 399.990  452.137 

Σύνολο 7.104.380  5.845.585 
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Οι παροχές σε συμμετοχικούς τίτλους αφορά στελέχη και υπαλλήλους της Εταιρείας οι οποίοι συμμετέχουν σε 

πρόγραμμα παροχής κινήτρων απόδοσης μέσω τη δωρεάν διάθεσης μετοχών της Μητρικής Εταιρείας Global 

Payments Inc. Το εν λόγω πρόγραμμα έχει ως στόχο την περαιτέρω παροχή κινήτρων στο προσωπικό της 

Εταιρείας και την επιβράβευση της απόδοσης και της συνεισφοράς αυτού στην επίτευξη των στρατηγικών της 

στόχων. Η συνολική ανταμοιβή του προγράμματος ήταν η διάθεση 10.974 κοινών μετοχών της Μητρικής 

Εταιρείας, εκ των οποίων το 24% αυτών έχουν κατοχυρωθεί πλήρως μέσα στη χρήση 2024 και το υπόλοιπο 76% 

θα κατοχυρωθεί ισομερώς στη διάρκεια του κάθε συμβολαίου, υπό την προϋπόθεση παραμονής στην 

υπηρεσία. 
 

20. Λοιπά λειτουργικά έξοδα 
 

Τα λοιπά λειτουργικά έξοδα αναλύονται ως εξής: 
 

Ποσά σε Ευρώ 
01.01.2024 - 

31.12.2024 
 01.01.2023 - 

31.12.2023 

Αμοιβές τρίτων 1.608.953  1.201.219 

Αμοιβές τρίτων από συνδεδεμένες επιχειρήσεις (Σημ. 25) 135.194  - 
Δαπάνες κτιριακών εγκαταστάσεων 64.501  53.500 
Φόροι – τέλη (πλην φόρου εισοδήματος) 78.449  17.975 
Έξοδα μηχανογράφησης 7.366  24.987 

Ταχυδρομικά έξοδα 12.592  244.708 
Χορηγίες και έξοδα διαφήμισης 611.711  169.641 

Δικαστικά έξοδα 206.730  158.698 
Έξοδα ταξιδίων και μετακίνησης προσωπικού 94.935  106.984 
Αναλώσιμα 66.629  56.168 

Αμοιβές μελών ΔΣ (Σημ. 25) 32.000  31.600 

Έξοδα Τηλεπικοινωνιών 27.813  18.699 

Λοιπά έξοδα 119.488  134.717 
Λοιπά έξοδα από συνδεδεμένες επιχειρήσεις (Σημ. 25) 824.345  280.113 

Σύνολο        3.890.706   2.499.009 

 
Οι αμοιβές τρίτων συμπεριλαμβάνουν κυρίως αμοιβές για έξοδα συμβουλευτικών υπηρεσιών.  
 

21.  Αποσβέσεις 
 
Οι αποσβέσεις αναλύονται ως εξής: 

Ποσά σε Ευρώ 
01.01.2024 - 

31.12.2024 
 01.01.2023-

31.12.2023 

Αποσβέσεις ενσώματων πάγιων περιουσιακών στοιχείων (Σημ. 5) 2.514.853  2.461.990 

Αποσβέσεις δικαιωμάτων χρήσης παγίων (Σημ. 5) 436.761  421.381 

Αποσβέσεις δικαιωμάτων χρήσης παγίων από συνδεδεμένες(Σημ. 25) 76.497  - 

Αποσβέσεις αύλων πάγιων στοιχείων (Σημ. 4) 10.579.693  10.578.731 

Σύνολο      13.607.804   13.462.102  
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22. Λοιπά Έσοδα 
 

Τα λοιπά έσοδα της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

Ποσά σε Ευρώ 
01.01.2024 - 

31.12.2024 
 01.01.2023-

31.12.2023 

Λοιπά έσοδα από συνδεδεμένες επιχειρήσεις (Σημ. 25) 2.170.140  1.057.228 

Λοιπά έσοδα 781.609  222.282 

Σύνολο          2.951.749   1.279.510  

 
 

Η Εταιρεία αναγνωρίζει ως λοιπά έσοδα από συνδεδεμένες επιχειρήσεις τα έσοδα από επανατιμολόγηση 
εξόδων με βάση την συμφωνία  απόσχισης κλάδου αποδοχής πράξεων πληρωμής μεταξύ της NBG PAY Α.Ε. και 
της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε. Τα επανατιμολογούμενα έξοδα σχετίζονται με έξοδα που αφορούν 
κυρίως τις κτηριακές εγκαταστάσεις που στεγάζουν την NBG PAY Α.Ε. Επίσης, στη χρήση 2024 στα λοιπά έσοδα 
συμπεριλαμβάνεται ποσό 1 εκατ. ευρώ που προέρχεται από τη σύμβαση διευθέτησης της NBG PAY A.E. με τους 
αμφότερους μετόχους της. 
 

23.  Λοιπά κέρδη και ζημίες 
 

Τα λοιπά κέρδη και ζημίες της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 
 

Ποσά σε Ευρώ 
01.01.2024 - 

31.12.2024 
 01.01.2023 - 

31.12.2023 

Απομείωση υπεραξίας -  (2.002.719) 

Έξοδα απομείωσης τερματικών POS (352.481)  (290.884) 

Λοιπά κέρδη 290.748  144.341 

Λοιπά κέρδη από συνδεδεμένες επιχειρήσεις (Σημ. 25) 102  - 
Λοιπές ζημίες (23.830)  (42.873) 

Σύνολο (85.461)  (2.192.135) 

 
 

24.  Χρηματοοικονομικά αποτελέσματα 
 

Τα χρηματοοικονομικά αποτελέσματα της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 
 

Ποσά σε Ευρώ 
01.01.2024 - 

31.12.2024 
 01.01.2023 - 

31.12.2023 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 183  162 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα από συνδεδεμένες επιχειρήσεις 
(Σημ. 25) 

430.698 
 565.064 

Τόκοι από μισθώσεις 70.260  82.075 
Τόκοι από μισθώσεις από συνδεδεμένες επιχειρήσεις 18.606  - 

Σύνολο 519.747  647.301 

 
Οι χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα αναφέρονται κυρίως στους τόκους του Βραχυπρόθεσμου δάνειου - 
γραμμή υπερανάληψης (Σημ. 13). 
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25.  Γνωστοποιήσεις συνδεδεμένων μερών 
 

Σύμφωνα με το ΔΛΠ 24, συνδεδεμένα μέρη για την Εταιρεία θεωρούνται:  
1. Η τελική μητρική της εταιρεία GLOBAL PAYMENTS INC. και οι εταιρείες του ομίλου της, στις οποίες 

περιλαμβάνεται και η EVO PAYMENTS INTERNATIONAL GREECE HOLDINGS ΜΟΝ Α.Ε., μητρική της NBG 
PAY A.E., η οποία κατέχει το 51% του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας 

2. Η Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε. και οι εταιρείες του ομίλου της, η οποία κατέχει το 49% του 
μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας 

3. Φυσικά πρόσωπα τα οποία ανήκουν στα βασικά διοικητικά στελέχη και στενά συγγενικά πρόσωπα 
αυτών. Τα βασικά διοικητικά στελέχη αποτελούνται από όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Εταιρείας καθώς και τα διευθυντικά στελέχη που κατέχουν καίριες διοικητικές θέσεις, ενώ ως στενά 
συγγενικά τους πρόσωπα θεωρούνται οι σύζυγοι και τα πρόσωπα με τα οποία τα συνδεδεμένα μέρη 
συμβιώνουν καθώς και οι συγγενείς α’ βαθμού αυτών και τα εξαρτώμενα μέλη αυτών και των συζύγων 
τους. Επιπλέον, η Εταιρεία γνωστοποιεί συναλλαγές και υφιστάμενα υπόλοιπα με εταιρείες, στις 
οποίες τα ανωτέρω πρόσωπα ασκούν έλεγχο ή από κοινού έλεγχο. Ειδικότερα η εν λόγω 
γνωστοποίηση αφορά συμμετοχές των ανωτέρω προσώπων σε εταιρείες με ποσοστό ανώτερο του 
20%. 

 
I) Συναλλαγές και υπόλοιπα με συνδεδεμένα μέρη 
 

Στην κατάσταση αποτελεσμάτων εμφανίζονται έσοδα και κόστη, που προκύπτουν από συναλλαγές μεταξύ της 
Εταιρείας και των συνδεμένων Εταιρειών της. Στα συνδεδεμένα μέρη με τα οποία η Εταιρεία είχε συναλλαγές 
στην περίοδο 01.01.2024-31.12.2024, περιλαμβάνονται οι  εταιρείες: 

• EVO PAYMENTS INTERNATIONAL GREECE HOLDINGS ΜΟΝ Α.Ε. (Μητρική) 

• EVO GROUP MANAGEMENT INC (Συνδεδεμένη) 

• ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. (Συνδεδεμένη) 

• EDPS ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗΣ ΜΟΝ Α.Ε. (Συνδεδεμένη)  

• ESERVICE SP Z.O.O (Συνδεδεμένη) 

• ΕΘΝΙΚΗ ΛΗΖΙΝΓΚ ΜΟΝ. Α.Ε. ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΩΝ ΜΙΣΘΩΣΕΩΝ (Συνδεδεμένη) 

 
Αυτές οι συναλλαγές αφορούν κυρίως έσοδα προμήθειας payspot, επανατιμολόγηση λειτουργικών εξόδων, 
έξοδα αγοράς λοιπού εξοπλισμού, κόστη προμήθειας φόρτισης καρτών και πληρωμών καθώς και κόστη 
διατραπεζικών συναλλαγών. Όλες οι συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη διενεργούνται με συνθήκες και όρους 
αγοράς και γι αυτές τηρήθηκε η αρχή των ίσων αποστάσεων (arm’s length). 

 
Οι συνολικές αγορές και πωλήσεις μεταξύ της Εταιρείας και των συνδεμένων εταιρειών της και τα ανοιχτά 
ενδοεταιρικά υπόλοιπα αναλύονται ανά Εταιρεία ως ακολούθως (σε ευρώ): 
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i) Απαιτήσεις – Υποχρεώσεις: 

 
 
 

ii) Έσοδα – Έξοδα: 

 

    

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΟΝΔΥΛΙ 31.12.2024  31.12.2023 

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 28.268.537 68.227.466 
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. Ταμείο και καταθέσεις σε τράπεζες 38.735.288 38.056.066 
ΕΘΝΙΚΗ ΛΗΖΙΝΓΚ ΜΟΝ. Α.Ε. ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΩΝ ΜΙΣΘΩΣΕΩΝ Έξοδα επόμενων χρήσεων 7.108 - 

Σύνολο απαιτήσεων  67.010.933 106.330.882 

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. Βραχυπρόθεσμα δάνεια (251.302) (334.884) 

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις (19.252.528) (33.959.153) 

ΕΘΝΙΚΗ ΛΗΖΙΝΓΚ ΜΟΝ. Α.Ε. ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΩΝ ΜΙΣΘΩΣΕΩΝ Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις (19.921) - 

ΕΘΝΙΚΗ ΛΗΖΙΝΓΚ ΜΟΝ. Α.Ε. ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΩΝ ΜΙΣΘΩΣΕΩΝ 
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις από 
μισθώσεις 

(95.889) 
- 

ΕΘΝΙΚΗ ΛΗΖΙΝΓΚ ΜΟΝ. Α.Ε. ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΩΝ ΜΙΣΘΩΣΕΩΝ 
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις από 
μισθώσεις 

(355.057) 
- 

EDPS ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 
ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗΣ ΜΟΝ Α.Ε. 

Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις (263.330) (105.021) 

ESERVICE SP Z.O.O. Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις (2.038.267) (66.665) 

EVO GROUP MANAGEMENT INC Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις - (48.349) 

Σύνολο υποχρεώσεων  (22.276.294) (34.514.072) 

Σύνολο  44.734.639 71.816.810 

    

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΟΝΔΥΛΙ 
01.01.2024-
31.12.2024 

01.01.2023-
31.12.2023 

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. Κύκλος εργασιών 2.552.472 2.636.412 

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. Λοιπά έσοδα 2.170.140 1.057.228 

Σύνολο Εσόδων  4.722.612 3.693.640 

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. 
Κόστος διατραπεζικών 
συναλλαγών 

(12.045.728) (12.852.055) 

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. Λοιπά λειτουργικά έξοδα (18.000) (5.306) 

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. Χρηματοοικονομικά έξοδα (430.675) (565.064) 

ΕΘΝΙΚΗ ΛΗΖΙΝΓΚ ΜΟΝ. Α.Ε. ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΩΝ ΜΙΣΘΩΣΕΩΝ Αποσβέσεις (76.497) - 

ΕΘΝΙΚΗ ΛΗΖΙΝΓΚ ΜΟΝ. Α.Ε. ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΩΝ ΜΙΣΘΩΣΕΩΝ Χρηματοοικονομικά έξοδα (18.630) - 

EDPS ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗΣ 
ΜΟΝ Α.Ε. 

Κόστος πωληθέντων (714.279) (577.855) 

EVO PAYMENTS INTERNATIONAL GREECE HOLDINGS ΜΟΝ Α.Ε. Λοιπά λειτουργικά έξοδα - (1.574) 

ESERVICE SP Z.O.O. Κόστος πωληθέντων (31.787) (19.097) 

ESERVICE SP Z.O.O. Λοιπά λειτουργικά έξοδα (941.539) (273.233) 

EVO GROUP MANAGEMENT INC Κόστος πωληθέντων - (59.951) 

EVO GROUP MANAGEMENT INC Λοιπά κέρδη και ζημίες (102) - 

Σύνολο Εξόδων  (14.277.236) (6.966.856) 

Σύνολο  (9.554.624) (3.273.216) 
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iii) Κεφαλαιουχικές Δαπάνες: 

 
 
II) Αμοιβές και υπόλοιπα βασικών διευθυντικών στελεχών και μελών της Διοίκησης 

 
Για τη χρήση που έληξε 31.12.2024 έχουν δοθεί αμοιβές αξίας 32.000€ στο Διοικητικό Συμβούλιο. 
 
 

26.  Ενδεχόμενες υποχρεώσεις και δεσμεύσεις 
 

26.1 Εκκρεμοδικίες – Δικαστικές Υποθέσεις  

H Εταιρεία εμπλέκεται σε διάφορες δικαστικές υποθέσεις στα πλαίσια της κανονικής λειτουργίας της. Η 
Διοίκηση καθώς και οι νομικοί σύμβουλοι της Εταιρείας εκτιμούν ότι δεν υπάρχουν σημαντικές επίδικες 
διαφορές δικαστικών οργάνων που να έχουν σημαντική επίπτωση στη  χρηματοοικονομική θέση ή στα 
αποτελέσματα της λειτουργίας της Εταιρείας.  
 

26.2 Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις  

Η Εταιρεία ιδρύθηκε την 23.05.2022 και δεν έχει ελεγχθεί φορολογικά από τις Φορολογικές Αρχές μέχρι και 
τη χρήση του 2024. Για τις χρήσεις 2022 και 2023, διενεργήθηκε φορολογικός έλεγχος από την εταιρεία 
«Deloitte Ανώνυμη Εταιρεία Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών» χωρίς να διατυπώνεται επιφύλαξη και χωρίς 
ευρήματα. Για τη χρήση 01.01.2024-31.12.2024, διενεργείται φορολογικός έλεγχος από την εταιρεία «Deloitte 
Ανώνυμη Εταιρεία Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών»  ο οποίος είναι σε εξέλιξη.  
Η «Έκθεση Φορολογικής Συμμόρφωσης» αναμένεται να εκδοθεί μετά την δημοσίευση των 
χρηματοοικονομικών καταστάσεων, ωστόσο εκτιμάται ότι δεν θα προκύψουν ουσιώδεις φορολογικές 
επιβαρύνσεις. 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΟΝΔΥΛΙ 
01.01.2024-
31.12.2024 

01.01.2023-
31.12.2023 

EVO PAYMENTS INTERNATIONAL GREECE 
HOLDINGS ΜΟΝ Α.Ε. 

Ενσώματα πάγια στοιχεία - 47.350 

ESERVICE SP Z.O.O. Άυλα περιουσιακά στοιχεία 2.343.234 - 

ΕΘΝΙΚΗ ΛΗΖΙΝΓΚ ΜΑΕΧΜ 
Δικαιώματα χρήσης περιουσιακών 
στοιχείων 

448.138 - 

Σύνολο Κεφαλαιουχικών Δαπανών  2.791.372 47.350 

Ποσά σε Ευρώ 
01.01.2024 - 

31.12.2024 
 01.01.2023 - 

31.12.2023 

Μικτές Αποδοχές (860.879)  (819.402) 
Λοιπές παροχές προσωπικού (99.486)  (9.413) 
Λοιπά Έξοδα (12.424)  (22.101) 

Σύνολο Εξόδων (972.789)  (850.916) 
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγο εξόδου από την εταιρεία (58.928)  (44.748) 
Παροχές που εξαρτώνται από την αξία των μετοχών (277.913)  (328.779) 
Λοιποί Προμηθευτές -  (3.059) 
Λοιπές προβλέψεις (104.656)  (100.355) 

Σύνολο  Υποχρεώσεων (441.497)  (476.941) 
Λοιπές απαιτήσεις 2.553  1.173 
Σύνολο Απαιτήσεων 2.553  1.173 
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26.3 Εγγυητικές επιστολές – Λοιπές εξασφαλίσεις 

Δεν υπάρχουν εγγυητικές επιστολές για τη χρήση 01.01.2024-31.12.2024. 
 
 

27.  Αμοιβές Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 
 
Στις 22 Ιουλίου 2024, η Αυτόκλητη και Καθολική Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων εξέλεξε την 
ανεξάρτητη εταιρεία ορκωτών ελεγκτών λογιστών «Deloitte Ανώνυμη Εταιρεία Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών» 
για τον έλεγχο της τρίτης εταιρικής  χρήσης. Ο ακόλουθος πίνακας απεικονίζει τις συνολικές αμοιβές για τον 
τακτικό - υποχρεωτικό έλεγχο, τον φορολογικό έλεγχο και τις υπηρεσίες μη ελεγκτικής φύσεως: 
 
Ποσά σε Ευρώ 31.12.2024  31.12.2023 

Αμοιβές τακτικού-υποχρεωτικού ελέγχου 87.550  85.000 
Αμοιβές φορολογικής πιστοποίησης 40.600  36.000 
Λοιπές αμοιβές υπηρεσιών μη ελεγκτικής φύσεως -  7.000 

Σύνολο 128.150  128.000 

 
 

28.  Γεγονότα μετά την περίοδο αναφοράς  
 

Κατόπιν της ενσωμάτωσης της Οδηγίας (ΕΕ) 2022/2464 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, 
με την ψήφιση του ν. 5164/2024 στις 12 Δεκεμβρίου 2024, τροποποιήθηκε ο ορισμός των Οντοτήτων 
Δημοσίου Ενδιαφέροντος, όπως αυτός προβλέπεται στα αναθεωρημένα άρθρα των ν. 4548/2018 και ν. 
4449/2017. Ως αποτέλεσμα των αλλαγών αυτών, η Εταιρεία χαρακτηρίζεται πλέον, για πρώτη φορά, ως 
Οντότητα Δημοσίου Ενδιαφέροντος. 
Με την εγκύκλιο του Υπουργείου Ανάπτυξης (αρ. πρωτ. 17603, 27/02/2025), διευκρινίστηκε ότι οι 
υποχρεώσεις που απορρέουν από τον εν λόγω χαρακτηρισμό δεν εφαρμόζονται για τη χρήση του έτους 
2024. Η Εταιρεία παρακολουθεί τις εξελίξεις και θα προχωρήσει στις αναγκαίες ενέργειες, σύμφωνα με την 
ισχύουσα νομοθεσία και τις σχετικές κανονιστικές αποφάσεις, μόλις αυτές οριστικοποιηθούν. 
 

 
Αθήνα, 1 Ιουλίου 2025 

 
 
 
 
 
 
 

Η Πρόεδρος του Διοικητικού 

Συμβουλίου 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος Ο Ανώτατος Οικονομικός 
Διευθυντής 

Η Διευθύντρια Λογιστηρίου  
 

Ciara Donlevy 
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